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ВСТУП 
Тенденція користування мобільними додатками, підтверджується 

динамікою збільшення кількості користувачів мобільними телефонами, 

планшетами та смартфонами. Щороку виробники смартфонів виводять на 

ринок нові моделі, а користувачі отримують більш потужні, продуктивні та 

функціональні апарати. Щодо рівня проникнення інформаційних технологій 

в аграрний сектор України, то ситуація змінюється дуже швидко. Для 

покупки смартфону, вже не потрібні великі гроші, якихось  100 $, – і він у 

тебе в кишені. IT-рішень для аграрного сектору існує велика кількість, серед 

них напрямки в GIS технології, ERP, Big Data, телеметрія, машинне 

навчання, мобільні додатки, і це тільки частина напрямків, де IT може і має 

оптимізувати роботу в аграрному секторі. З метою визначення кола 

інформаційних послуг на ринку ІТ для українського виробника агросфери 

було проведено дослідження Інтернет ресурси компаній що надають рішення 

щодо.  

Під час трансформаційних процесів в ринковій економіці важливе 

значення набувають розробки стратегії подальшого розвитку забезпечення 

виробників сільськогосподарської продукції необхідним комплексом є набір 

мобільних додатків щодо професійної діяльності майбутніх 

сільскогосподарськіх виробників. Так розвинута сфера агросервісу 

покликана надавати сільськогосподарським виробникам різні послуги в 

області інформаційного та техніко-технологічного забезпечення, з метою 

забезпечення підвищення продуктивності праці під час обслуговування 

системи землеробства і тваринництва. Здійснимо огляд компаній та 

технологій, які досягли вже в напрямку інформатизації аграрної сфери 

неабиякого успіху. 

Розробники програмного забезпечення, а саме мобільних додатків 

випускають все нові продукти, які здатні надати чималу користь. Світовий 

ринок мобільних продуктів і послуг навчання досяг $ 5,3 млрд. у 2012 році. 



 

При можливих сукупних темпах річного зростання на 18,2% протягом 

наступних п’яти років, за існуючими оцінками, світовий ринок мобільного 

навчання в 2015 році має досягти $ 8,7 млрд., й $ 12,2 млрд. у 2017 році. 

Передбачається, що топ-покупцями мобільних продуктів і послуг навчання у 

2017 році мають стати Китай, США, Індонезія, Індія й Бразилія.  

В Інтернет-енциклопедії Вікіпедія, термін «Мобільний додаток», в 

перекладі з англійської «Mobile app» – означає програмне забезпечення, 

призначене для роботи на смартфонах, планшетах та інших мобільних 

пристроях. Багато з мобільних додатків під час придбання вже встановлені на 

самому пристрої, завдяки компаніям що розробляють мобільні пристрої. Але 

вони всі загального призначення, а професійні необхідно знайти та 

завантажити з он-лайн магазинів додатків. Відповідно до моделі телефону та 

встановленого на ньому компанією-розробником програмного забезпечення є 

різні он-лайн магазини, так наприклад для мобільних пристроїв компанії 

Apple з операційною системою iOS – це он-лайн магазин додатків App Store, 

для пристроїв з операційною системою Android – Google Play,  а для Windows 

Mobile – Windows Phone Store та інших, безкоштовно або за плату [5]. 

У всьому світі різні сільськогосподарські програми для мобільних 

пристроїв набирають все більшої популярності. За даними опитування, 

проведеного в США два роки тому серед аграріїв, приблизно кожен 

четвертий американський фермер уже тоді користувався однією або 

декількома мобільними додатками [3]. Згідно опитування, що проводилось з 

28 березня по 4 квітня 2017 року, 63% фермерів Франції вважають за 

потрібне мати швидкісний Інтернет на полі або в робочих приміщеннях і 

сільськогосподарській техніці [4].  

Сільгоспвиробникам цікаві програми, що дозволяють швидко і точно 

розрахувати кількість препаратів, необхідних для приготування комплексних 

засобів захисту рослин, що дають можливість працювати з картою полів, а 

також показують точний прогноз погоди, каталоги насіння і препаратів тих 



 

чи інших виробників з повною інформацією по ним, включаючи вартість, що 

допомагають налаштовувати техніку, стежити за її роботою тощо. 

Дуже велику допомогу на сьогоднішній день несуть для аграріїв 

мобільні додатки. Хоча за словами відомих аграріїв таких як Валерій 

Кас’яненко (виконавчий директор відділку №1 групи компаній «ТАК», 

Андрій Шевчук директор ТОВ «Агросервіс», Анатолій Бикін (науковец та 

господарник» Біотех ЛТД») мобільні додатки вони вже використовують на 

власних виробництвах в тій чи іншій мірі, але для специфічних операцій 

таких як наприклад точна діагностика хвороб, мобільна індустрія ще 

потребує вдосконалення [2].  

Введемо класифікацію мобільних додатків для агросфери, та 

відповідно до неї проаналізуємо функціонал наявних мобільних додатків. Так 

до основних категорій віднесемо: 

 інформаційно-довідкові; 

 додатки точного землеробства; 

 торгівельні площадки; 

 gps вимірювання, навігація; 

 визначення шкідників, захист рослин; 

 прогнозування врожайності та оцінка прибутковості, 

розрахунок внесення добрив; 

 сільськогосподарська техніка, крани, машини; 

 економіка агросфери; 

 ландшафтний дизайн, тощо. 

Україна ставши асоційованим членом Рамкової програми 

Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020». В рамках 

цього проекту задекларовано вирішення декількох завдань, одним з яких є 

сприяння розвитку інноваційності та конкурентноспроможності європейської 

промисловості й бізнесу. Робоча програма Work Programme 2018-2020 5.i. 

Information and Communication Technologies одним із своїх завдань 



 

передбачає впровадження 5G технології. Задачею однієї з тем (5G для 

спільної, підключеної та автоматизованої мобільності) робочої програми є 

кваліфікація та стандартизація 5G як базової інфраструктури. Підключення 

до цієї мережі для вирішення проблеми транспортного засобу для всіх (V2X), 

як з технологічної точки зору, так і з точки зору бізнесу, для більш високих 

рівнів автоматизації (4, 5), визначених автомобільною промисловістю (SAE) і 

для нових послуг мобільності.  

Необхідно зазначити, що ініціація цього проекту, розпочалась ще в 

2012 році, Сектором радіокомунікацій МСЭ (МСЭ-Р, ITU-R).  МСЭ-R, 

входячі до Міжнародного союзу електрозв’язку, розпочав реалізацію 

програми з розробки «IMT на 2020 рік і наступний період», створюючи 

умови для дослідницької діяльності 5G, які з’являються у всьому світі. 

Розкриємо сутність поняття 5G. Трактування і переклад назви цієї 

технології, розгромила вуха українців тільки но в 2017 році. Коли всі новинні 

та журнали, електронні видання проанансували входження до України 

нового покоління мобільної мережі. Так інформаційно-аналітичний портал 

про головні подій в Україні та світі «THE ЕКОНОМІСТ» говорить, що «за 

прогнозами Ericsson Mobile Communication, до 2022 року на планеті буде 29 

млрд. підключених гаджетів, 18 млрд з яких – це пристрої світу IoT».  

Отже, проаналізувавши онлайнові магазини мобільних додатків, можна 

стверджувати, що описані додатки підтверджують актуальність та 

затребуваність, задля полегшення прискорення фахових знань. Деякі 

мобільні додатки мають спрощений інтерфейс, легке та швидке керування, 

навіть якщо низький рівень іноземної мови. Тож, можна говорити з певністю 

говорити про перспективність даного виду програм.  

  



 

 

 

 

Розділ 1.  Мобільний 
помічник агронома 

 

 
 

 

«Лише на обробленому ґрунті розквітають інші мистецтва. Тому 

фермери – засновники цивілізації.» 

Даніель Уебстер 
  



 

Фахівці сільського господарства та реалізатори агропродукції в цілому, 

за власним визнанням, гостро потребують нових корисних розробок. І чим ці 

розробки мобільніше – тим краще. Нині за своєю технікою, полями, погодою 

і іншим можна стежити не тільки за допомогою комп’ютера, але і через 

смартфон та планшет. Мобільні додатки, як основний елемент управління 

підприємством надають: оперативний доступ до даних для працівників будь-

якого рівня; бездротовий двосторонній зв’язок з технологічним обладнанням 

та інформаційною системою; отримання інформації в реальному часі; швидке 

прийняття обґрунтованих рішень. Все це здійснюється на основі 

мінімалістичних та функціональних інтерфейсів, звичних і зрозумілих для 

користувача, продуманий до дрібниць дизайн дозволяє повністю 

зосередитися на технологічному процесі, виконанні посадових обов’язків, 

тощо. 

Сучасні мобільні додатки значно полегшують роботу в обчисленнях, 

огляду полів, плануванні робіт та надають корисну інформацію щодо 

вирощування сільськогосподарських культур. Розглянемо мобільні додатки 

які доступні для скачування в PLAY MARKET і є найпопулярнішими для 

агросфери.  



 

Інформаційно-довідкові мобільні додатки фермера 
 

Дача: Антонов сад 
 

 

 
20 січня 2017 г.  

 
1 000–5 000 

 4.1 і новіших версій 

 

GMSoft+  

Стиль жизни 

 
У додатку «Антонов сад» розміщуються матеріали про посадку, 

вирощуванні і догляд за квітами, овочами, плодово-ягідними та 

декоративними рослинами. Ви знайдете статті, фото і відео про те, як 

посадити і виростити огірки, помідори і перці в теплиці або у відкритому 

ґрунті. Тільки у нас поради експертів з найактуальніших питань саду і 

городу: 

• боротьба з бур’янами, 

• полив лука, 

• полив помідорів і огірків в теплиці і в ґрунті, 

• полив газону, 

• вирощування капусти у відкритому ґрунті, 

• захист від шкідників. 

За наведеними майстер-класами та поетапними інструкції з фото ви 

зможете своїми руками облаштувати дачну ділянку: 

• побудувати будинок або баню, 

• змайструвати літній душ і туалет, 

• організувати крапельний полив, 

• пробурити свердловину, 

• обладнати штучний водойм. 



 

У додатку ви знайдете описи найкращих, ранніх і районованих сортів 

винограду, полуниці, смородини, малини, яблуні, вишні, черешні та 

рекомендації по догляду за плодово-ягідними культурами: 

• коли посадити саджанці і як проводити обрізку винограду, 

• як вилікувати хвороби винограду, полуниці, смородини та малини, 

• як часто і в який час обробляти полуницю, 

• чи потрібно мульчувати ґрунт під полуницю, 

• чи варто використовувати сидерати і який приготувати компост для 

полуниці, 

• чи потрібно обрізати вуса і як розмножити полуницю вусами. 

Ви дізнаєтеся, як посадити лілії і клематиси, розмножувати троянд і 

півонії живцями, вирощувати петунії в горщиках, кашпо, ґрунті і в домашніх 

умовах. Ви завжди зможете уточнити опис і назви сортів. За допомогою 

матеріалів програми ви зможете зробити своїми руками альпійську гірку, 

рокарій і квітник на своїй ділянці. 

Ви зможете прочитати про сезонні роботи на дачі: 

• підгодівлі помідорів в теплиці і в ґрунті, 

• хвороби огірка, 

• прополювання грядок, 

• мульчування ґрунту, 

• визначити попередників для кращої сівозміни культур на вашому 

городі. 

Ви також знайдете поясненнями фахівців з основ агротехніки 

природного землеробства. Навчитеся самостійно використовувати хвойники і 

крупномери в ландшафтному дизайні в своєму саду. Дізнаєтеся про 

подробиці догляду, вирощування, посадки і пересадки крупномірів туї, 

ялини, сосни, кедра та інших декоративних дерев і чагарників. 

Цікавою та корисною буде для Вас інформація щодо розведення кролів і 

вирощуванні курчат в домашніх умовах. 



 

Стрічка статей оновлюється щодня. Статті завантажуються швидко і 

легко – програма не займає додаткових ресурсів на смартфоні. 

Всі матеріали Ви можете додати в закладки, так вони будуть доступні 

навіть без підключення до інтернету. Вам буде зручно поділитися цікавою 

статтею з друзями в соціальних мережах. 
 

 

 

 

  



 

Сад Огород Дача 
 

 

 
20 січня 2017 г.  

 
1 000–5 000 

 4.1 і новіших версій 

echo 

 

Сад та город – додаток в якому ви знайдете безліч ідей для дачі та 

практичних порад з будівництва, ландшафтного дизайну, формування і 

догляду за садом і городом, різні вироби і майстер-класи. Більше 1000 статей 

розбиті на групи, що полегшує пошук інформації і ви завжди можете вибрати 

саме свою групу інтересів. 

Ідеї для дачі, ідеї для дому, інтер’єрні та екстер’єрні рішення, допомога 

в будівництві – в додатку зібрано практично все, що потрібно знати 

початківцю дачникові. 

Нові матеріали публікуються щодня. Кожен день ви отримуєте нові ідеї 

та поради для вашої дачі. 

У додатку реалізований пошук за ключовими словами. наприклад ви 

вирішили посадити смородину і не знаєте як, куди і що з нею робити далі 

щоб домогтися відмінної врожайності. Ви вводите запит «смородина» – і 

отримуєте матеріали з посадки, обрізку, підгодівлі тощо. Вирішили 

побудувати будинок – не проблема. Запит «фундамент» – 50 статей від «який 

фундамент вибрати» до «дренаж і посилення фундаменту». 

«Дизайн» – тут зібрані ідеї та Лайфхак для вашого присадибної ділянки, 

а також ідеї декору будинку, декору предметів меблів, вироби та майстер-

класи. 



 

«Будівництво» – тут зібрані докладні інструкції по будівництву і 

ремонту будинків і квартир, практичні поради та Лайфхаки. 

«Сад» – все про догляд за вашому садом, як доглядати за деревами, 

формувати крону, розклад внесення підгодівлі тощо. 

«Город» – як отримати багатий урожай овочевих культур при 

найменших затратах. 

«Квітник» – все про квіти і кімнатні рослини, догляд, посадка, 

пересадка, як зробити квітник на дачі, ідеї квітників для альпінаріїв тощо. 

«Рецепти» – тут зібрані рецепти заготовок від солоних огірочків до 

веселих настоянок. 

Якщо у вас немає зв’язку з інтернетом – вас чекає захоплююча гра 2048. 

Правила гри дуже прості вам необхідно щоб на одному з квадратиків 

з’явилося число 2048. Рухами вгору, вниз, вправо, вліво зміщуються цифри, 

однакові цифри при цьому складаються. При кожному зсуві з’являється нова 

цифра 2. 
 

 

  



 

Yates My Garden 
 

 

 
8 липня 2016 г.  

 
10 000 

 
4.1 і новіших версій 

Duluxgroup (australia) 

PTY LTD 

 

Yates My Garden  надасть все необхідне для розробки, росту та 

управління ідеальним садом. В додатку розписано кожен етап в життєвому 

циклі створення саду: від пошуку натхнення до розробки і планування, 

розвитку та управління, також для вирішення проблем. 

Мобільний додаток доздоволяє відібрати насіння і рослини, що 

найкраще підходять для кліматичних умоввашого регіону і умов вашого 

саду. Завдяки використанню доповненої реальності «сад Visualiser», Ви 

можете планувати ваш сад. 

Завдяки відстеженню за вашими рослинами ви можете додавати нові 

рослини, що будуть рости «змові». Додаток, надає корисні нагадування, щоб 

допомогти процвітати вашему саду.  

  



 

Точне землеробство 
 

АгроOnline™: Агроном 
 

 

 
12 червня 2018 р.  

 
1 000 

 

4.1 і новіших 

версій 

 
IT Agro 

 

Спеціалізований додаток для агрономів, які користуються системою 

агрономічного обліку АгроOnline (http://agro-online.com.ua) з можливістю 

оффлайновой роботи в полі. Фіксація інформації відбувається без потреби в 

мережі, після під’єднання до мережі данні завантажуються у систему. 

Одним з коментарів розробників, перед кожним використанням 

рекомендовано оновлюватися через Інтернет, а вже потім виходити з 

додатком в поле. Наприклад, спочатку необхідно запустити додаток в місці з 

наявним Інтернетом. Додаток завантажить активну сівозміну, після чого 

можна виходити в поле і робити звіти off-line. 



 

 

 



 

 
  



 

Soft.Farm Eye – Агроном 
 

 

 
4 липня 2018 р.  

 
1 000 

 

4.1 і новіших 

версій 

 
QuartSoft Ltd. 

 

Soft.Farm Eye: Польові роботи – дозволяє створити планові польові 

роботи і відслідковувати фактичне їх виконання на планшеті. Керівник може 

спостерігати за виконанням робіт зі свого робочого місця в режимі on-line і 

приймати обґрунтовані управлінські рішення.  

Soft.Farm Eye: Акти обстеження – дозволяє проводити обстеження 

полів і має наступні функції:  фотографування стану поля і посівів; 

ідентифікація користувача; автоматична фіксація GPS координат і дати 

знімка; додавання текстового опису; можливість роботи в off-line режимі. 

  



 

Calcagro / Aгрo Калькулятор 
 

 

 
3 жовтня 2017 р.  

 10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 Farmis 

 
Агро Калькулятор – найпопулярніший калькулятор фермерських 

господарств, агрономів, підрядників. Calcagro використовується серед 

фермерів по всьому світу завдяки простоті використання. Агро Калькулятор 

для вирішення фермерських завдань має наступні функції: 

 розрахунок вирахування ваги (підраховує прибуток в залежності від 
ваги товару, відходів і вологи і ціни на зерно / зерно на ринку); 

 втрати ваги під час розрахунку на сушку (допомагає визначити, втрату 
ваги, в той час як зернові будуть висушені до рівня вологості, необхідної для 
продажу зерна); 

 швидкість заповнення (допомагає розрахувати кількість (або вагу) 
насіння, які необхідні для повного завершення посіву відповідно поля і 
проростанням насіння); 

 швидкість нальоту (допомагає визначити відстань між країнами / 
насінням між рядами і швидкістю посадки); 

 ставка прибутковості (допомагає розрахувати приблизний урожай для 
вирощуваних культур, таких як пшениця, ячмінь, рапс, кукурудза, соя, жито). 



 

  



 

Пробовідбірнік ґрунту / Почвы-бур 
 

  

 
16 квітня 2018 р.  

 
10 000 

 
4.0.3 і новіших версій 

 
Farmis 

 

Інструмент точного землеробства для ефективного способу взяття 

зразків ґрунту на сільськогосподарських угіддях. Технологія використання 

пробовідбірника ґрунту: 

1. Намалювати своє поле на карті або використовуйте GPS-інструмент 

для вимірювання. 

2. Задати розмір сітки вибірки для кожного поля. 

3. Розпочати точну навігацію до точки захоплення зразка. 

4. Написати номер партії на ґрунтовому мішку. 

5. Перейти до наступну позицію POI на поле. 

Першим кроком до точного сільського господарства є правильний 

вибір ґрунту з точним методом і інструментами для точного аналізу ґрунту.  

Якщо ферма використовує прецизійні сільськогосподарські 

інструменти, такі як GPS-приймачі, GPS-навігатори, паралельні системи 

управління, телематика тракторів і комбайнів і інші точні 

сільськогосподарські збори, такі як безпілотні літальні апарати, UVA. До 

того, як плануєте робити NDVI для індексів росту рослин, посіву та внесення 

добрив карти швидкості для вашого сільськогосподарського обладнання, вам 

необхідно спочатку зробити вибірку ґрунту. 

Для підвищення продуктивності ферми агрономи рекомендують перед 

плануванням посіву різні культури, такі як пшениця, кукурудза, соя для 

проведення аналізу ґрунту і визначення рівня харчування в ґрунті. Дивлячись 



 

на макроелементи, фосфор, калій, азотні фермери та агрономи можуть 

розрахувати норми запліднення перед посівом, посадкою. Використовуючи 

агрономічні методи точного землеробства агрономи рекомендують 

проводити відбір проб ґрунту один раз в два роки для контролю структури 

ґрунту і рівня поживних речовин на макроуровне. 

Додаток можна використовувати з сільськогосподарським обладнанням 

(трактор, комбайн, тощо) виробників: New Holland, Building, John Deere, 

Claаs. Також різні агро, агрокомпанії, такі як Adama, Basf, Bayer, Monsanto, 

Du Point, Syngenta і інші пестициди.  

  



 

Агроном 
 

 

 
8 липня 2015 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Progressive Media 
Development 

 

Агрономи здавна розраховували кількість необхідних добрив, нині є 

можливість проводити розрахунки за допомогою калькулятора добрив для 

різних рослин. Такий калькулятор допомагає не тільки покращити врожай, а 

зекономи час. Під час визначення норм внесення добрив враховують 

величину запланованого врожаю, винос елементів живлення рослинами, 

вміст у ґрунті доступних для рослин поживних елементів, тип і 

гранулометричний склад ґрунту. На практиці потребу рослин в поживних 

речовинах характеризують їх виносом. Винос – це кількість поживних 

речовин, відчужуваних з ґрунту. Назва NPK калькулятор, з’явилась в честь 

елементів з усім відомої таблиці Д.І. Мєндєлєєва N – азот, P – фосфор, K – 

калій. 

Додаток дозволяє вибирати конкретні культури, розраховувати потреби 

в макро (N, P, K) і мезоелементах (S, Ca, Mg), виходячи з бажаної 

врожайності. Користувачеві доступні докладні дані по ключових елементах, 

їх вмісту, необхідним обсягами внесення для досягнення оптимальних 

показників. 

Для зручності роботи з додатком докладний опис споживчих 

характеристик добрив також зібрані в розділі бібліотека. 



 

Формули і алгоритми, що застосовуються в даному додатку, були 

розроблені фахівцями компанії «Уралхім» спільно з провідними  

міжнародними агрономами-практиками. 

 

  



 

Farm Management Pro 
 

 

 
28 грудня 2017 р.  

 
5 000 

 4.1 і новіших версій 

 
SMARTFARMSOFT
WARE.COM 

 

Farm Manager. Ця програма забезпечує запис інформації про стан 

культур, худоби та сільськогосподарської техніки, а також полегшений 

доступ до всіх даних відразу. Користувач може записати в додаток всю 

історію культури, від її посіву до заготовки, також записати всі дані про 

внесення добрив (їх тип, швидкість внесення і дату), а також дані, необхідні 

для відстеження стану техніки. За своєю суттю це додаток в зручній формі 

замінює для фермера або агронома великий щоденник і журнал робіт.  

Додаток вважається найбільш економічно ефективний для  управління 

фермою і обліку на ринку додатків цього класу. «Програмне забезпечення  

дозволяє вести записи 24 години на добу та 7 днів на тиждень» так пишуть 

розробники. В Farm Management App є функції, що допоможуть вам керувати 

фермою, управляти фінансами, окрім цього є модуль для управління 

інформацією щодо тварин та тваринницької продукції (молочні продукти, 

яловичина, овець, свиней, коней, навіть собаки), управління культурами, 

полями, тваринами, сільськогосподарською технікою, історія сервісного 

обслуговування.  

Додаток дозволяє відстежити свої ферми, штат, табелі, завдання ферми, 

а також вся інформація щодо продажу і витрати ферми. Можливість експорту 

та друку.  

Список функцій: 



 

 Farm Task Manager – план робіт; 

 рахунки ферми; 

 ведення інформації про тварин – подробиці, від дати народження до 

дати продажу; 

 записи щодо лікування; 

 управління данними і замітками Поля; 

 управління закупівлями добрив, що застосовуються до полів; 

 контроль зростання трави; 

 управління та запис всі хімічних придбань; 

 запис всіх кормових закупівель; 

 запис машин, деталей та історії обслуговування; 

 запис всіх сільськогосподарських робітників, час-листи;  

 нагадування Farm Event або встановлення сигналів тривоги; 

 експорт даних в Excel або друк з вашого смартфона. 

 
  



 

Щоденик агронома / Дневник Агронома 
 

 

 
18 травня 2017 р.  

 
10 000+ 

 

4.1 і новіших 

версій 

 
ООО "Агроноут" 

 
Щоденник Агронома – проста і зручна програма для ведення 

електронної книги історії полів сівозмін. З щоденником Агронома є 

можливість працювати з електронною картою полів, вести історію 

розміщення культур, щоденник технологічних операцій і бачити витрати 

матеріалів на кожному полі. Можливість обміну інформацією між 

співробітниками компанії  які працюють на полях і в офісі, дозволяє 

економити час. 

Щоденник Агронома призначений для широкого кола користувачів: 

 інвестори, отримують прозору інформацію того, що відбувається на 

полі; 

 керівники отримують інструмент для контролю і швидкої адаптації 

нових співробітників агрономічної служби; 

 агрономам додаток дозволяє спростити роботу і завжди мати з собою 

історію посівів, обробок і врожайності культур по кожному полю; 

 співробітники планово-економічного відділу отримують інформацію 

для аналізу; 

 механізатори і водії, особливо новачки, швидше знаходять дорогу до 

потрібного поля, що збільшує час корисної роботи. 

Щотижневий супутниковий моніторинг полів допоможе: 



 

 оцінити стан озимих культур для виявлення ареалів слаборозвинених 

і загиблих озимих; 

 виявити осередки підвищеної засміченості на ваших полях, в тому 

числі пов’язаної з порушенням агротехнологій; 

 виявити вогнища ураження культур внаслідок стихійних явищ (град, 

зливи, урагани, посуха, пожежі); 

 оцінити ступінь засміченості полів, особливо парових; 

 визначити площі парів, що вимагають проведення локальних 

гербіцидних обробок; 

 провести оперативну оцінку стану рослин, їх потенціалу, виявити 

проблемні і запланувати їх огляд. 

Функціонал скаутингу, для збору та накопичення інформації за станом 

полів, що включає в себе фото матеріали прив’язані до конкретних точок на 

карті і опису спостережень (фази розвитку, кількість рослин, вологість, 

наявність і вид хвороб і шкідників). Така можливість дозволяє легко вивести 

звітну документацію. 

Щотижневий супутниковий моніторинг дає можливість обрати 

актуальні місця що потребують внесення добрив, ліків тощо, всередині 

кожного поля. Завдяки функції «Виконання завдань скаутингу» легко 

відстежити виконання операцій, що має прив’язку до електронної карти. 

Можливості «Щоденника Агронома»: 

  наочне відображення структури посівних площ (фактичне розміщення 

культур на будь-яку дату); 

  ведення щоденника технологічних операцій і витрат матеріалів 

(добрив, насіння, засобів захисту рослин); 

 скаутинг по полях з веденням журналу спостережень і ГЕО 

прив’язаних фото матеріалів; 

 імпорт електронних карт полів зі спеціалізованих ГІС програм через 

формат kml; 



 

 створення і зміна контурів полів за допомогою редактора карти; 

  додавання фотографій з прив’язкою до операції або конкретній точці 

поля; 

  GPS / Глонасс навігація по полях і дорогах господарства; 

  програма дозволяє запам’ятати місце в будь-якій точці поля, 

прив’язати до неї замітку з коментарями та фотографіями і в будь-який 

момент знайти її; 

  синхронізація даних в хмарі, що дозволяє  працювати з одними і тими 

ж даними з різних пристроїв; 

 автономна робота без Інтернет з даними щоденника агронома з 

подальшою синхронізацією при наявності зв’язку; 

 карти і космознімки працюють без потреби в мережі Інтернет; 

  розрахунок обсягу виконаних робіт і витрачених матеріалів; 

  Звіти експоруються в Excel; 

  режим роботи для декількох користувачів; 

  робота з декількома організаціями з одного пристрою (для 

консультантів, співробітників компаній, що управляють агрофірмами і агро 

холдингами); 

  щотижневий супутниковий моніторинг. 

  



 

Посівний матеріал 
 

Агро-помічник DuPont Pioneer 
 

 

 
13 травня 2018 р.  

 
1 000 

 
4.1 і новіших версій 

 
ТОВ «Піонер Насіння 
Україна» 

 

Мобільний додаток – агропомічник вибору гібридів Pioneer. В додатку 

легко підібрати найбільш ефективні гібриди, що для господарства. 

Функціонал додатку дозволяє задовольнити потреби 

сількогосподарського виробника,для яких інформаційні технології є 

підгрунтім для прийняття управлінських рішнь. Агропомічник Pioneer, 

дозволяє досліджувати та порівнювати між собою гібриди компанії. 

Функціоналом додатку передбачено збереження та розповсюдження 

інформації, щодо обраного гібриду. Таким чином, якщо на полі працює 

команда, або необхідно отримати консультацію представника компанії 

Pioneer, то цією інформацією можна поділітись. Опис продукту також 

включає інформацію та рекомендації щодо вирощування. Окрім цього наявна 

додаткова інформація, щодо чутливості рослин до гербіцидів, а також 

варіанти обробки насіння. Крім того, для гібридів доступна інформація про їх 

урожайність та вологість, яку вони демонструють на демо-ділянках та 

товарних посівах в Україні. 

Функціональні можливості мобільного додатку: 

 Постійе оновлення актуальної інформаці, щодо асортименту 

продуктів DuPont Pioneer; 



 

 Повідомлення про запрошення на дні поля, наукові та практичні 

семінари тощо; 

 перевірка насіння на відповідність до торгівельної марки; 

 переведення одиниці виміру з англійської системи одиниць у 

метричну, і навпаки; 

 перегляд постійно оновлюваної інформації, щодо ефективності 

зростаня гібридів на дослідних полях компанії; 

 логістика, від вашого місця розташуваня до демо-ділянок 

компанії. 

  



 

Шкідники хвороби плодових дерев 
 

Шкідники і хвороби плодових дерев. Захист саду / Вредители и болезни 
плодовых деревьев. Защита сада 

 

 

 
31 травня 2018 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Ваш сад и дача 

 

Плодоносний сад – особлива гордість дбайливого господаря. Кожен 

садівник знає, як не просто досягти такого результату. При недотриманні 

санітарних умов зеленіючі насадження швидко перетворюються на 

проблему. Шкідники в садах це дуже серьозна проблема. Величезна кількість 

комах здатна за короткий термін розмножитися ще більше і буквально 

окупувати сад. Для аграрія дуже важливим є знання, щодо своєчасного 

визначення хвороб та шкідників на власній земельні ділянці. Основне місце 

проживання шкідників городу це зазвичай ґрунт, а багато хто з садових 

комах, переживають в стовбурі дерев і чагарників, в будівлях. Саме в 

будівлях воліють зимувати личинки жуків, льялечок, кліщів і довгоносиків. 

При ретельному огляді дерев можна помітити скупчення яєць 

розанною листовійки, розташованою кільцями або групами на гладкій корі 

стовбурів гілок. А наприклад яйця кільчастого шовкопряда здатні витримати 

-35-500 С, ховаючись при цьому в тріщинах кори, дуплах і складках дерев.  

На поверхні, під опалим листям збираються жуки-бляшки.  

У боротьбі із шкідниками допомагає велика кількість різних дій, але 

своєчасна та попереджувальна дія є запорукою успіху. Місія додатку – 

допомогти визначити шкідника (хворобу) і захистити плодові дерева в саду. 



 

Налаштування фільтру сортування хвороб і шкідників здійснюється за 

параметрами: культури (яблуня, груша, черешня тощо.); період обробки 

(календар дачника по порам року); частини рослин (листя, бруньки, плоди, 

кора, квітки тощо), які пошкоджують комахи (хвороби). 

Розділи, що висвітлюються в додатку: 

Культури – сортування по хвороб і шкідників певної плодової 

культури. 

Фотографії (зображення) – натиснувши на фотографію хвороби 

(шкідника), можна перейти на сторінку з детальним описом шкідника 

(хвороби), вивчити терміни і методи лікування, знайти перелік дозволених 

пестицидів. 

Пестициди – перелік засобів захисту (препаратів) для плодового саду в 

форматі pdf (пошук пестицидів необхідно проводити по файлу самостійно). 

Фенофазу – для зручності визначення термінів обробки (обприскування 

дерев) наведені фенофаз розвитку різних культур. 

Пори року – календар необхідних робіт садівника навесні, влітку, 

восени і взимку. 

Частини рослин – сортування хвороб (шкідників) за зовнішнім 

виглядом ушкоджень листя, нирок, квіток, бутонів, зав’язі, плодів, кори, 

коренів. 

Плодові дерева – в розділі описані комахи-шкідники і хвороби яблуні, 

груші, черешні, вишні, сливи, аличі, персика та абрикоса. 

Фотографії та опис хвороб оновлюються і доповнюються новими 

даними. Оновлення файлу самого додатка мінімальні. Всі дані в енциклопедії 

оновлюються автоматично, тож додаток містить завжди актуальну 

інформацію. Додаток працює як в режимі off-line, так і в режимі on-line. Але 

необхідно звернути увагу, що для перегляду фотографій всередині статей 

необхідно підключення до Інтернет. Окрім цього додаток має посилання на 

сайт (sadovniki.by), з додатковою інформацією. 



 

  



 

Визначення шкідників, захист рослин 
 

Агробаза 
 

 
27 грудня 2017 р.  

 
100 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Farmis 

 

Мобільний додаток з назвою «Агробаза», маючи 50 000-100 000 

завантажень, є досить популярним додатком для фермерів і агрономів. База 

даних сільськогосподарських знаннь щодо шкідників, бур’янів, каталогом 

хвороб і всіма зареєстрованими пестицидами в країні. Окрім цього 

розробники претендують на те, що в них проста ідентифікація бур’янів, 

хвороб і комах або шкідників.  

Мобільний додаток «Агробаза» використовується серед 

сільськогосподарських, овочевих, фруктових і горіхоплідних, садівничих і 

тваринницьких ферм, з метою підвищення продуктивності сільського 

господарства, за рахунок зменшення витрат на пестициди, фунгіциди або 

гербіциди, правильної ідентифікація бур’янів, хвороб, шкідників. 

Додаток може стати в нагоді: радникам, фермерам, стажистам-

агрономам і студентам-аграріям, агрономам, фермеру, дистриб’ютору або 

підряднику. Завдяки налагодженій системі пошуку та навігації досить легко 

знайти продукт за активними матеріалами, назвою, категорії або культури.  



 

 

 

  



 

ADAMA Lab Україна 
 

 

 
17 червня 2017 р.  

 
5 000–10 000 

 
4.1 і новіших версій 

 
MobiMill 

 

ADAMA Agricultural Solutions – один із світових лідерів з виробництва 

та постачання засобів захисту рослин. Компанія Адама Україна здійснила 

розробку мобільного додатку ADAMA Lab, основною метою якого є 

створення умов мобільної електронної лабораторії, для захисту 

сільськогосподарських культур за допомогою унікальних продуктів та 

комбінацій діючих речовин. Розробку здійснено з спільно з Інститутом 

захисту рослин НААНУ.  

Таким чином електронний визначник хвороб, бур’янів, шкідників 

ADAMA Lab має наступні функції: 

 порівняння фотографії з базою даних основних хвороб, шкідників 

та бур’янів; 

 отримання консультації визначення та рішення проблеми від 

незалежного фахівця-науковця протягом 24 годин; 

 спостереження за статусом поданих заявок; 

 пошук детального опису поширених проблем соняшника, 

пшениці, ячменю, сої, кукурудзи, ріпаку та рекомендації щодо 

методів боротьби з ними; 

 користування електронною лупою. 

Загальні застереження щодо застосування, інформація та рекомендації, 

які містяться у тарній етикетці, ґрунтуються на існуючому досвіді, а також на 



 

результатах Державних реєстраційних випробувань. Наведені норми і 

рекомендації по застосуванню препарату розраховувались за умови 

дотримання оптимальних параметрів технології вирощування зазначених 

культур. У випадку будь-яких відхилень від оптимальних параметрів не 

можна виключити зміну ефективності препарату, його негативного впливу на 

культуру, за що виробник та постачальник препарату не можуть нести 

відповідальність. 

   

  



 

WEEDSCOUT 
 

 

 
26 липня 2018 р.  

 
100 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
BASF Digital Farming 
GmbH 

 

WEEDSCOUT позиціонує себе як додаток, що може за секунди 

визначити який бур’ян росте на полі.  WEEDSCOUT було розроблено з 

метою допомогти фермерам ідентифікувати бур’яни. Для цього додатком 

використовуються алгоритми розпізнавання образів, що завдяки штучному 

інтелекту вміють навчатись та постійно поповнюють базу від фермерів. 

Додаток може розпізнавати рослини на самих ранніх стадіях росту.  

Технологія використання дуже проста, необхідно сфотографувати 

рослину а додаток її ідентифікує.  

    



 

Plantix – grow smart 
 

 

 
6 вересня 2018 р.  

 
50 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
PEAT GmbH 

 

Plantix – це кишеньковий агроном для фермерів і всіх тих, хто 

займається обробкою продовольчих культур. Інструмент підходить і 

фермеру, і садівнику, і не важливо які кільтури він вирощує рис або томати. 

Plantix позиціонує себе як кишеньковий інструмент діагностики врожаю 

фруктів, овочів і польових культур. 

Загальна мережа, підтримувана штучним інтелектом, аналізує 

фотографії зі смартфона і миттєво ставить діагноз рослинам, пропонуючи 

способи лікування. Співтовариство Plantix є мережею, куди залучені фахівці 

з усього світу, пропонують власне унікальне поєднання точних і регіонально-

прийнятних рад. Мережа активуються самостійно: кожна завантажена 

фотографія і кожен написаний коментар роблять додаток краще, 

допомагаючи з рішенням проблем користувачам з усього світу. Plantix 

підтримує розумні методи ведення сільського господарства, що виробляють 

здорові посіви і зберігають ресурси через цілеспрямовані заходи.  

     



 

 

Agrio 
 

 

 
3 червня 2018 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Saillog Ltd 

 

Agrio – це рішення, в основі якого лежить технологія штучного 

інтелекту, яка допомагає діагностувати і вилікувати рослини, уражені 

захворюваннями і шкідниками. Додаток дозволяє завантажувати зображення 

рослин в хмарне сховище. Звідти зображенням можна провести його аналіз за 

допомогою алгоритму штучного інтелекту для автоматичного визначення 

захворювання, а можна поділитися з командою експертів. Експерти, з різних 

країн світу: Індія, Індонезія, Ізраїль, Мексіка, Бразілія. 

 

    



 

Cropalyser 
 

 

 
10 серпня 2016 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Bejo Zaden B.V. 

 

Додаток Cropalyser є практичним інструментом для визначення 

шкідників, хвороб і порушень у овочевих культур, включаючи столовий 

буряк, моркву, капусту і цибулю. Дана програма надає інформацію щодо 

всых циклів росту культур (здоров’я і зростання культур). Розробники 

додали в додаток функцію пошуку. Додаток Cropalyser дає можливість 

проаналізувати порушення, розпізнати симптоми, стежить за розвитком.  

Функціоналні можливості: 

 додаток містить детальну інформацію про хвороби та шкідників 

столового буряка, моркви, капусти, цибулі; 

 допомає визначити хворобу або шкідника, використовуючи 

функцію пошуку cropalyse; 

 містить інформацію про бактерії, гриби, комах, нематоди, віруси 

і порушення живлення; 

 каталог симптомів; 

 можлива консультація он-лайн з контролю та профілактики 

шкідників, а також хвороб сільськогосподарських культур. 



 

  

  



 

Rice Doctor 
 

 

 
10 серпня 2016 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Bejo Zaden B.V. 

 

Додаток Rice Doctor являє собою інтерактивний інструмент для тих хто 

вирощує рис, а також студентів та дослідників, що мають інтерес до 

діагностування шкідників і хвороб та інших проблем, які можуть виникнути 

під час вирощування рису.  

Додаток було розроблено міжнародною групою участю: 

 Міжнародний науково-дослідний інститут рису (IRRI); 

 Lucid  команда Універитету штату Квінсленд, Австралія; 

 Науково-дослідний інститут Філіпінської організації PhiRice, 

Філіппіни 

 Науково-дослідний інститут Індонезії 

Австралійський центр міжнародних сільськогосподарських досліджень 

(ACIAR) фінансував дослідження розробки і виробництва цього додатку.  

Цей інтерактивний інструмент дозволяє користувачам діагностувати 

або принаймі визначити короткий перелік можливих проблем, що виникають 

під час вирощування та збору врожаю. Поєднання текстових описів і 

зображень допомагає користувачам в процесі діагностики хвороб. 

Чек-листи по кожному з варіантів хвороби, містять симптоми 

конкретних проблем, а також докладну інформацію щодо заходів. Функція 

пошуку за ключовими словами дозволяє отримати швидкий доступ до 

конкретних статей.  



 

   
  



 

Електроні каталоги фунгіцидів, інсектицидів, гербіцидів, 
протруйників, регуляторів росту, родентицидів 

Сингента Україна / Сингента Украина 
 

 
31 серпня 2018 р.  

 
10 000 

 4.0.3 і новіших версій 

 
Сингента Україна 

 

Додаток для смартфонів і планшетів компанії «Сингента Україна» – є 

гарним помічником сільгоспвиробника. Маючи вже більше 10 000 скачуваь, 

можна говорити, що додаток є корисним і популярним. Уже три роки поспіль 

воно допомагає агрономам, власникам і директорам компаній, пов’язаних з 

вирощуванням сільськогосподарських культур, студентам аграрних ВНЗ та 

всім професіоналам аграрного сектора. 

Додаток включає в себе багато розділів, для практичної діяльності 

агронома, а також включає наступні сновні розділи програми: 

 засоби захисту рослин компанії «Сингента»; 

 гібриди компанії «Сингента»; 

 овочевий каталог; 

 технічні сервіси «АгроГід»; 

 агрономічні калькулятори; 

 довідкова інформація (особливості використання ЗЗР, основні 

хвороби та шкідники культур тощо); 

 контактна інформація. 

Легкий дизайн, зручна навігація, налагоджений пошук до кожного 

розділу додатку, наприклад: діюча речовина, ФАО, культура тощо. 



 

 

 

 

  



 

Август-Україна 
 

 

 
14 червня 2018 р.  

 
1 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
MobiMill 

 

«Август-Україна», компанія з 15 досвідом, що виробляє хімічні засоби 

захисту рослин для сільськогосподарського виробництва. Продукцію 

компанії «Август» купують на території країн: Білорусія, Росія, Казахстан, 

Молдова таУкраїна. Препарати «Август»  поставляють на ринки країн Сербії, 

Колумбії, Еквадору, Бразилії, Марокко, Тунісу, Монголії. Колекція продуктів 

складає понад 50 препаратів.  

Додаток містить: 

 каталог препаратів та рекомендації щодо їх застосування; 

 схеми захисту сільськогосподарських культур; 

 каталог шкідливих об’єктів: шкідники, хвороби, бур’яни; 

 інформаційні статті, а також новини компанії; 

 контактну інформацію для зв’язку з представником компанії; 

 додадок працює в режимі офлайн. 

Інформація автоматично оновлюється під час підключення до Інтернет.  



 

  

   

  



 

Сингента «Енциклопедія гарного врожаю» 
 

 

 
18 травня 2017 р.  

 
10 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
Сингента Україна 

 

Енциклопедія гарного врожаю від Сингента надає перелік основних 

хвороб та шкідників рослин, способи боротьби з ними, перелік засобів 

захисту рослин та правила з їх використання. До основних розділів 

відносяться: 

 культури, їх хвороби та шкідники; 

 схеми захисту культур від хвороб та шкідників; 

  каталог засобів захисту рослин від компанії «Сингента»; 

 правила використання засобів захисту рослин; 

 придбання засобів захисту рослин. 



 

  



 

Укравіт 2018 
 

 

 
6 червня 2018 р.  

 
5 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
MobiMill 

 

Корпорація UKRAVIT – аграрна компанія, один з лідерів ринку засобів 

захисту рослин. Основними напрямками діяльності компанії є виробництво 

та продаж пестицидів, добрив з мікроелементами, що інтенсивно 

застосовуються в сучасному ресурсоощадному землеробстві, засобів для 

знищення гризунів та побутових комах. Виробничі можливості компанії 

cпрямовані на забезпечення попиту у промисловому секторі, та у секторі 

домогосподарств населення. 

Віртуальний колега-помічник стане у нагоді агрономам, менеджерам 

компаній, що пов’язані із виробництвом сільськогосподарських культур, а 

також професіоналам аграрного сектору. Структура мобільного додатку 

включає в себе: каталог засобів захисту рослин; перелік умов їх 

використання; сервіси для клієнтів; довідкова інформація; контакти фахівців. 

  



 

Адама 2018 - Каталог ЗЗР 
 

 

 
6 червня 2018 р.  

 
5 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
MobiMill 

 

ADAMA Agricultural Solutions – cвітовий лідер з виробництва та 

постачання брендових постпатентних засобів захисту рослин та інших 

продуктів хімічної промисловості. Компанія Адама Україна розробила 

зручний мобільний  додаток з метою полегшення доступу до інформації про 

препарати компанії.  

Основні переваги Адама 2017: 

 режим роботи офлайн; 

 портфоліо препаратів компанії Адама Україна з докладним описом; 

 системи захисту основних сільськогосподарських культур; 

 багатофункціональний пошук: за назвою культури, шкідника або 

хвороби, діючої речовини та назвою препарату;  

 список офіційних дистриб’юторів Адама Україна; 

 контакти головного офісу та регіональних представників Адама 

Україна; 

 функція «обране» – створення власного списку пріоритетних 

препаратів. 

Що нового в додатку Адама 2018: 

 додані нові препарати; 

 оновлені схеми захисту; 



 

 оновлені контакти головного офісу та регіональних 

представників Адама Україна; 

 новий сучасний дизайн. 

Відповідальність та загальні застереження щодо застосування. 

Інформація та рекомендації, які містяться у тарній етикетці, ґрунтуються на 

існуючому досвіді, а також на результатах Державних реєстраційних 

випробувань. Наведені норми і рекомендації по застосуванню препарату 

розраховувались за умови дотримання оптимальних параметрів технології 

вирощування зазначених культур. У випадку будь-яких відхилень від 

оптимальних параметрів не можна виключити зміну ефективності препарату, 

його негативного впливу на культуру, за що виробник та постачальник 

препарату не можуть нести відповідальность. 

 



 

Байєр: асистент агронома / Байер: ассистент агронома 
 

 

 
5 квітня 2018 р.  

 
1 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
Bayer Ukraine 

 

Додаток «Байєр: Асистент агронома» – це інструмент, за допомогою 

якого можна швидко і без зусиль знайти необхідний вам засіб захисту 

сільськогосподарської культури. Додаток розроблено для тих хто працює в 

агросфері, а також для тих хто тілько но розпочав навчання.  

Мобільний додаток, об’єднує в собі каталог бур’янів та комах,  а також 

довідник по захисту рослин. Близько 900 фотографій з описом проблеми, 

можливість фільтрування інформації за назвою культури, шкідника або 

діючої речовини.  

Також є можливість ідентифікувати проблему, виходячи з її опису – 

необхідно обрати ознаки з наведених в додатку. Мобільний додаток містить 

данні щодо продукції компанії Байєр. 

Технологія роботи з додатком: 

Обираючи культуру додаток покаже всі можливі варіанти бур’янів, що 

поширені на обрану культуру або комах, що спіткають цю рослину під час 

розвитку. обрати культур можна безпосередньо з головної сторінки додатка. 

1. відкриється перелік шкідників, що поширені на обрану культуру; 

2. фільтруючи їх, необхідно обрати необхідний захист. 

Щодо вибору  в першу чергу цікавого шкідника, необхідно зайти в 

розділ Шкідники та за допомогою фільтру перелік або просто набрати в полі 

пошуку назву шкідника і натиснути лупу. 



 

Якщо необхідно дізнатись про продукти компанії, необхідно натиснути 

«Байєр» і передивитись зареєстровані на вашу культуру продукти. 

У випадку, коли обрана діюча речовина – необхідно зайти в фільтри по 

продуктах і обрати Діюча речовина, додаток відразу покаже відповідний 

продукт. 

Для зв'язку з регіональними фахівцями або офісом можна скористатись 

вказаною в додатку електронною поштою, або через форму зворотного 

зв’язку Також реалізована можливість зворотнього дзвінка. 

Агропідрозділ ТОВ «Байєр» є одним з лідерів українського ринку 

засобів захисту рослин, пропонуючи ефективні, перевірені і надійні 

препарати високої якості. Додаток пропонує портфоліо продуктів, в якому 

наведено багатий спектр засобів захисту рослин. Це гербіциди для боротьби з 

бур’янами, фунгіциди, які протидіють грибкових хвороб, інсектициди для 

знищення шкідників, протруйники для захисту насіння і прилипачі з 

регуляторами росту. Таким чином, компанія задовольняє майже всі потреби 

сільського господарства. 

Кожен з продуктів до початку масового виробництва проходить 

багаторічні ретельні дослідження і випробування для досягнення високих 

дієвих якісних характеристик при максимальній безпеці для людей, тварин і 

культурних рослин. 

 



 

 

  



 

Довідник бур’янів України Байер 
 

 

 
10 січня 2017 р.  

 
1 000-5 000 

 
4.1 і новіших версій 

 
Bayer Ukraine 

 

Знайти будь-який бур’ян в мобільному додатку можна, 

використовуючи алфавітний список з пошуком (на трьох мовах) або 

використовуючи фільтри ідентифікації. Фільтри, за якими відбувається 

ідентифікація бур’янів, дуже докладно описують їх будову і зовнішній 

вигляд. Визначивши бур’ян, є можливість переглянути його фотографії на 

різних стадіях росту; ознайомитися з його докладним описом і, якщо є 

необхідність, підібрати гербіцид, ґрунтуючись на с. г. культури, в якій росте 

бур’ян.  

База додатку складає з 154 бур’янів і 533 фотографій. Головним 

пріоритетом є те що додаток працює без підключення до Інтернет.  

 

  



 

DuPont™ Каталог ЗЗР 
 

 

 
6 липня 2018 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
MobiMill 

 

DuPont що є світовою корпорацією з 200-річною історією. Мобільний 

додаток випущений компанією «Дюпон» (DuPont), включає в себе 

електронний каталог засобів захисту рослин, де включені всі продукти, що 

можливо купити на території України. 

Додаток дає можливість  мати постійний доступ до каталогу продукції 

компанії. Додаток буде корисний фермера малого та середнього бізнесу, 

партнерам,  викладачам, а також всім працівникам сфери сільського 

господарства. Інформація по препаратах та рекомендацій щодо їх 

застосування доступна в режимі офлайн. Окрім цього додаток містить у собі 

багато іншої корисної інформації. 

Функціональні характеристики розділів додатку: 

 наведено перелік препаратів компанії у алфавітному порядку; 

 залежно від обраних груп культур, а також відповідно до циклів 

розвитку рослин наведені групи препаратів (гербіциди, фунгіциди, 

інсектициди) та технології препаратів;  

 організовано зручний пошук та сортування продукції за визначеною 

умовою; 

 схеми захисту основних сільськогосподарських культур; 

 контакти офіційних дистриб’юторів (адреса, телефон); 

 



 

 

   
 

 

 
  



 

BASF Каталог, ЗЗР 2018   
 

 

 
1 березня 2018 р.  

 
1 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
Winnlab 

 

Компанія BASF є одним із світових лідерів у виробництві засобів 

захисту рослин таких як фунгіциди, інсектициди, гербіциди, протруйники, 

регулятори росту, родентициди, і успішно працює на українському ринку ще 

з 1992 року та має багатий досвід використання ЗЗР в українських широтах. 

Каталог ЗЗР стане у нагоді, коли потрібно переглянути характеристики 

продуктів BASF, нагадати спосіб їх застосування чи дози. 

 

 

      
  



 

Корпорація Гектар 
 

 

 
9 жовтня 2017 р  

 
1 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
Hectar 

 

На сьогоднішній день «Корпорація Гектар» надійний партнер в області 

агробізнесу. Основною сферою діяльності «Корпорації Гектар» є: продаж 

засобів захисту рослин;  посівного матеріалу; мінеральних добрив. 

В додатку наведено вам великий асортиментний ряд продукції, який 

постійно поповнюється. В мобільному додатку представлені: Arysta, Agro, 

Basf, Bayer, Cherminova, Chemtura, Dupon, Summit, Syngenta, Monsanto, 

Makhteshim, Nufarm, Август, Нертус. 

Говорячи про структуру додатку необхідно відмітити його меню, що 

включає в себе: акції, новини, ЗЗР, добрива, насіння, сад та город, відгуки, 

контакти, правила доставки та оплати за допомогою мобільного додатку, 

сторінка у FB, особистий кабінет з історією покупок, а також он-лайн чат з 

консультантом. 

Мобільний додаток призначено для молодих фахівців в галузі 

сільського господарства, а також для досвідчених агрономів які розвивають 

сільськогосподарський ринок, розробляючи комплексні рішення. Додаток 

допомагає вирішити комплексно питання клієнтів, за рахунок великого 

каталогу продуктів.  

 



 

 

 
  



 

Практичне заняття № 1  
Тема: Робота з мобільними додатками. Магазини мобільних додатків. 

Мета: Опанувати технологією пошуку мобільних додатків в магазинах. 

Сформувати вміння встановлення мобільного додатку, реєстрацію 

та видалення. Пошукові завдання з використанням Play Market, 

формувати прості та складені запити за наявних умов, 

здійснювати відбір та аналіз знайденої інформації. Оволодіти 

навичками підбору програми, що відповідає зазначеним 

параметрам. Розвивати абстрактне та логічне мислення. 

 

Завдання 1. Користуючись ресурсами Play Market, знайти мобільні додатки, 

згідно обраного варіанту, встановити його. Визначити призначення додатку, 

основні характеристики. 

Завдання 2. Визначити існуючі магазини мобільних додатків, а також 

переваги та недоліки користування ними.  

Завдання 3. За допомогою мобільного додатку сканування QR коду, знайти 

мобільні додатки та встановити їх.  

 

Теоретичні відомості: 

Світ не стоїть на місці. Розвиток людини підтримують інформаційні 

технології. Насамперед це технології швидкої комунікації, швидке 

визначення проблем та їх подальше вирішення. Організація доступу до 

інформаційних ресурсів для смартфонів на операційній системі Андроїд, 

здійснюється через магазин мобільних додатків Play Market (рис. 1) від 

компанії Google. Він дозволяє знаходити, встановлювати і купувати різні 

додатки, серед яких: додатки професійної діяльності, проектування сфер 

діяльності людини, календарі, калькулятори, новини, а також ігри, 

електронні книги, словники, музичні та відеоплеєри, музику тощо. 



 

Додаток Play Market зазделегіть встановлено на будь-якому гаджеті з 

ОС Android. Для створення можливості користування ним, необхідно 

створити свій аккаунт, що буде прив’язано до особистої електронної пошти. 

Реєстрація в Play Маркет. 

Приступаючи до роботи з магазином додатків «Play Market», необхідно 

пройти реєстрацію. Але якщо у користувача вже є аккаунт в одному з 

сервісів Google (наприклад, Gmail), то окрема реєстрація не потрібна, можна 

використовувати вже наявну. 

Налаштування Play Market. В ході реєстрації можна вибрати опцію 

«налаштувати параметри», де вказати номер телефону або додаткову 

поштову скриньку. З метою отримання можливості придбання додатків, або 

купівлі всередині додатку необхідно додати банківську карту. 

Необхідно звернути увагу, на автоматизоване списування коштів з 

поточного рахунку. Проте, якщо банківська карта не прив’язана, купувати в 

додатку або скачати платний додаток система Play Market не дозволить.  

Навігація і скачування в Play Маркет. Навігація в магазині досить 

проста і зрозуміла. Всі можливості для користувача відсортовані за 

категоріями (рис. 2). Категорії відкриваються дотиком пальця, список 

прокручується рухом по екрану. 

 
 

Рис. 1. Символ Play Маркет.  Рис. 2. Категорії Play Маркет.  
 

Потрібні вам знаходити як через категорії, так і безпосередньо через 

пошук по «Плей Маркету». Останній спосіб дуже зручний, якщо відоме 



 

направлення продукту, або відома точна назва продукту. Після вибору 

програми (простим дотиком) відкриється його опис. Далі натискаємо 

«Встановити», а по завершенню встановлення, система оповіщає про 

встановлення, а також з’являється  піктограма на робочому екрані 

смартфону. Під час встановлення потрібно звертнути увагу на запитання, що 

запитує додаток. Незважаючи на те, що «Плей Маркет» стежить за безпекою 

продукту, можна наштовхнутися на програму з вірусом або додаток, що 

зчитує особисту інформацію користувача.  

Варіанти індивідуальних завдань: 

1. Дача: Антонов сад; 

2. Сад Огород Дача; 

3. Yates My Garden; 

4. АгроOnline™: Агроном; 

5. Soft.Farm Eye – Агроном; 

6. Calcagro / Aгрo Калькулятор; 

7. Пробовідбірнік ґрунту / 

Почвы-бур; 

8. Агроном; 

9. Farm Management Pro; 

10. Щоденик агронома / Дневник 

Агронома; 

11. Агро-помічник DuPont 

Pioneer; 

12. Шкідники і хвороби 

плодових дерев. Захист саду / 

Вредители и болезни 

плодовых деревьев. Защита 

сада; 

13. Агробаза; 

14. ADAMA Lab Україна; 

15. WEEDSCOUT; 

16. Plantix – grow smart; 

17. Agrio; 

18. Cropalyser; 

19. Rice Doctor; 

20. Сингента Україна / Сингента 

Украина; 

21. Август-Україна; 

22. Сингента «Енциклопедія 

гарного врожаю»; 

23. Укравіт 2018; 

24. Адама 2018 – Каталог ЗЗР; 

25. Байєр: асистент агронома / 

Байер: ассистент агронома; 

26. Довідник бур’янів України 

Байер; 

27. DuPont™ Каталог ЗЗР; 

28. BASF Каталог, ЗЗР 2018; 

29. Корпорація Гектар. 



 

Запитання до роботи: 

1. Що являє собою мобільний додаток? 

2. Які основні магазини мобільних додатків вам відомі?  

3. Оцініть можливості мобільних додатків та інформаційних 

систем, зробіть висновки. Знайдіть п’ять підтверджень того, 

що мобільний додаток дублює інформаційну систему 

4. Знайдіть 5 недоліків користування мобільними додатками 

від інформаційної системи. 

5. Поміркуйте, де і чому користування мобільним додатком є 

вигідним для агровиобника. 

6. Опишіть переваги та недоліки користування мобільними 

додатками. 

7. Поміркуйте, як можна вплинути на покращення додатку, 

якщо за вашою думкою в функціональному призначенні не 

вистачає декількох компонентів.  

8. Де можна залишити коментарі, якщо вам не сподобався 

додаток і Ви його не рекомендуєте встановлювати та 

користуватися ним. 

 

  



 

Розділ 2. Види і сорта ягіди 
та їх вирощування 

 

  

Види і сорта ягід 
та їх вирощування 



 

Скільки радості доставляє стигла полуниця, малина, лохина та інші 

ягоди дітям і дорослим. Попит на ягодну продукцію зростає високими 

темпами. Відповідно і ціни на ягоди постійно йдуть вгору. Особливо в 

осінньо-зимовий період. Останніми роками Україна переживає ягідний бум. 

Зростають площі, насичується ринок, налагоджується експорт, насамперед у 

Європу.  

Основним драйвером ринку ягід стали заморожувальні підприємства, 

які експортують заморожену ягоду в країни ЄС. На світовому ринку 

зберігається дефіцит замороженої ягоди, сновними імпортерами виступають 

Німеччина, Франція, Бельгія, Австрія. Це вже вивело Україну на шосте місце 

в світі за виробництвом, наприклад малини. Та й ціни не падають.  

Учорашня екзотика, теж вібивається в лідери.  Зниження цін на тра-

диційні ягоди спонукають виробників до освоєння менш поширених культур, 

багато з яких залишаються екзотичними для пересічного споживача. Деякі з 

цих ягід швидко поширюються, поступово переходячи з розряду екзотичних 

до розряду досить популярних. Найяскравіший приклад – лохина, що стала 

популярною в Україні 10 років тому. Торік площі під цією ягодою зросли 

відразу на 40% і перевищили 1000 га.  

Тим часом зростають площі й під іншими малопоширеними ягідними 

культурами. З’являються комерційні насадження таких традиційних для Ук-

раїни ягід, як ожина, аґрус та червона порічка.  
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Сорти лохини садової (американської) ❀/ Сорта голубики садовой 

(американской)❀ 

 

 

 
3 лютого 2017 р.  

 
1 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Ваш сад и дача 

 

За безліч цілющих властивостей лохину – садову чорницю –називають 

«ягодою довголіття». Ягода вважається дієтичним продуктом. В Україні 

вирощування лохини тільки набирає обертів. Пріорітетом вирощування є те, 

що культура морозостійка та багаторічна. 

В додатоку зібрані та описані 54 сорти лохини садової. Зручний фільр, 

допоможе обрати низькорослі чи високорослі сорти, термін плодоношення. 

Також наведено інформацію щодо походження сорту. Для вибору за 

параметрами необхідно поставити галочки в квадратиках потрібної Вам 

характеристики сорту. 

Розробники попереджають, що через різницю в кліматичних зонах 

терміні плодоношення сортів мжуть відрізнятись на 1-2 тижні. Окрм цього в 

додатку наведені посилання на сторінки з підготовки ґрунту, розмноження, а 

також хвороб рослини. 



 

      

 

 

  



 

Полуниця. Вирощування/ Клубника. Выращивание 
 

 

 
2 жовтня 2017 р.  

 
10 000 

 3.0 і новіших версій 

Knigivasilisi 

 

В додатоку наведено інформацію щодо вирощування та догляду за 

полуницею, хитрощі вирощування та сорти. Додаток складається з: 

 ремонтантна полуниця (суниця), 

 підбір сортів полуниці, 

підготовка грядок і посадка 

полуниці, 

 шкідники полуниці, 

 полуниця навесні, 

 полуниця гігантелла, 

 пересадка полуниці восени, 

 хвороби полуниці, 

 полуниця взимку, 

 сорти полуниці, 

 полуниця під плівкою, 

 клер полуниця, 

 кращі сорти полуниці, 

 полив полуниці, 

 обробка полуниці, 

 підживлення полуниці, 

 вирощування розсади полуниці. 

    



 

Вирощування полуниці / Выращивание клубники 
 

 

 
25 травня 2018 р.  

 
100 

 4.1 і новіших версій 

RukArt 

 

Полуниця – королева ягід! Вегетативний період має 2 хвилі: навесні і 

влітку після збору першого врожаю. Для успішного вирощування полуниці 

потрібно правильно вибрати ділянку, сорт, розсаду, дотримати сівозміну, 

спосіб посадки і бути готовим до боротьби з шкідниками і хворобами.  

 розсадний та безрассадний спосіб 

вирощування полуниці; 

 вирощування полуниці з насіння; 

 вирощування полуниці – час і 

способи посадки; 

 однорядковий та дворядковий 

метод; 

 вертикальний спосіб вирощування 

полуниці; 

 ґрунт для вирощування полуниці; 

 система добрив при вирощуванні 

полуниці; 

 догляд за полуницею під час 

вегетації; 

 вирощування полуниці – 

підготовка до зими; 

 захист полуниці від шкідників та 

хвороб. 

     



 

Довідник ягід / Справочник ягод 
 

 

 
14 травня 2015 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

Headcorp 

 

Довідник ягід – зручна програма, в якій міститься інформація щодо 

їстівних, неїстівних, а також отруйних ягодах, що ростуть на території 

України, Росії та країн близького зарубіжжя. Наведено дані щодо екстрених 

заходів при отруєнні ягодами. 

Довідник включає в себе інформацію, що стосується різних параметрів 

ягоди, часу плодоношення, а так само відомості про їстівності. Програма 

містить 5+ фотографій кожної ягоди різних ракурсів і стадій розвитку, що 

дозволяє безпомилково ідентифікувати ягоду. Так само, доданий невеликий 

розділ по заготівлі ягід, в якому розглянуті такі способи заготовки, як «сире» 

так і ягідне варення, ягідне желе, ягідний джем (конфітюр), і ягідне повидло. 

   
  



 

Смородина: від "А" до "Я"/ Смородина: от "А" до "Я" 
 

 

 
17 квітня 2017 р.  

 
5 000 

 4.1 і новіших версій 

Agroinform.TJ 

 
 В додатку наведено інформацію щодо різновидів чорної смородини, а 

також її вирощування. Цей додаток – є інструментом, що надасть інформацію 

про існуючі хвороби та шкідники в регіоні і способах захисту від них, 

включно із застосуванням органічних матеріалів із захисту рослин. Крім 

того, мобільний додаток може пов’язувати фермерів з постачальниками 

насіння, засобів захисту рослин та інших засобів виробництва, а також 

потенційними покупцями, інформація про яких представлена в мобільному 

додатку. 

  
  



 

 

Сорти Винограду / Сорта винограда 
 

 

 
16 квітня 2018 р.  

 50 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Kirill Sidorov 

 

Сортів винограду велика кількість, тому перед вирощуванням 

винограду в на власній ділянці потрібно ґрунтуватись не тільки на смакових 

якостях, а й на його характеристиках: терміни дозрівання, стійкості хвороб і 

холодів; пегіони в рощування. Додаток представлено у вигляді довідника, з 

описом сортів винограду, реалізовано зручний пошук. Довідник добре 

проілюстровано, у кожному розділі (під сортами винограду) є фото, що 

дозволяє можливість візуально оцінити сорт. Окрім цього в додатку є 

посилання до вин, які отримують з кожного сорту. 

Головним пріоритетом розробник вважає є можливість перейти за 

прямими посиланнями в інші додатки з більш детальною інформацією по 

зростання та вирощування сортів в різних регіонах. 



 

  



 

Статті про виноград / Статьи о винограде 
 

 

 
17 липня 2015 г.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

AndroidFutures 

 

Виноград одна з перших рослин яку почало культивувати людство. 

Людина почала обробляти виноград ще 7 тис. років тому, і вже тоді з нього 

готували вино. Але вирощуваня винограду – вищий пілотаж у садівництві. 

Щоб отримати гідний врожай, слід вивчити всі особливості вирощування цієї 

культури. Додаток виступає інструментом для отримання інформації щодо 

існуючих хвороб та шкідників, особливостей вирощування, огляду сортів 

винограду. Додаток включає близько 300 статей про виноград:  

 огляди сортів винограду,  

 обрізка винограду,  

 омоложение кущів,  

 як укрити виноград,  

 підготовка черенків,  

 посадка винограду 

 обробка та підкормки,  

 хвороби та шкідники. 



 

  



 

Розділ 3.  Гідропоніка 

 

Гідропоніка 



 

Гідропоніка – сучасний спосіб вирощування рослин в спеціальних 

розчинах. У перекладі з грецької мови термін гідропоніка дослівно означає 

«робочий розчин». При використанні цього методу рослини обходяться без 

ґрунту, знаходяться в субстраті, який служить опорою для кореневої системи 

і отримують необхідні поживні речовини з розчину. Його для кожної 

рослини, в залежності від виду, підбирають індивідуально. 

Безпідставним методом вирощування рослин почали користуватися в 

далекій давнині. Висячі сади у Вавилоні – перша вдала спроба застосування 

методу гідропоніки. У Плаваючих садах Ацтеків, які знаходяться в 

Центральній Америці, була застосована та ж технологія. Коли войовничі 

сусіди витіснили індіанців-кочівників, які проживають на березі озера 

Теночітлан в Мексиці, вони винайшли свій метод вирощування овочів і 

фруктів. Ацтеки будували плоти з очерету і обкладали їх мулом з дна озера, 

вирощуючи плодові дерева та овочеві культури. 

Гідропоніка – це технологія вирощування - в основному овочі та 

фрукти – без використання посадкової середовища у вигляді ґрунту. 

Посадочні матеріали, використовувані у вигляді мінеральної вати, паливної 

лушпиння, гідротора або піску з упором на задоволення потреб в харчуванні 

рослин. Вузькість родючих земель – особливо у великих містах – робить 

культивування культур за допомогою гідропонних технологій більш цікавим 

і більш важливим. Більш того, людська потреба в сільськогосподарських 

культурах, таких як овочі та фрукти, зростає з ростом населення. 

Вирощування рослин за допомогою методів гідропоніки дуже просто. 

Ми можемо зробити це вдома без необхідності у великій землі. Речі, які слід 

враховувати при вирощуванні за допомогою цього гідропонного методу, - це 

світло, кисень, доступність води і живильні речовини. 

Суть технології гідропоніки полягає в наданні поживних розчинів – як 

джерело їжі для рослин – в кореневій зоні, де вони вирощуються в певних 

середовищах, використовуючи воду замість ґрунту. Живильні розчини, що 



 

подаються у вигляді поживних речовин А (кальцій, калій, азот, залізо) і 

поживних речовин  (калій, азот, магній, сірка, марганець, цинк, мідь, бор) 

вимагають рослин. Харчування A і B для цього гідропонного заводу 

продається на ринку 

Серед багатьох вживаних в даний час гідропонних систем найбільш 

простий, дешевої і простий у використанні системою є гідропоніка з 

системою плотів і плаваючою віссю. Гідропоніка з плаваючою системою 

плотів – це система, яка використовує наповнену водою ванну, поміщаючи 

рослинні насіння поверх стероїду, виголеного відповідно до інтервалом. У 

цій системі необхідний аератор для регулювання циркуляції повітря, 

оскільки між країнами рослин з водою немає ніякого відстані. 

У той час як осьова система являє собою систему, яка приймає систему 

на масляній грубці, де в ній міститься вбудований контейнер для води 

(стерофар) відповідно до використовуваним діаметром сітчастого горщика. 

Чистий горщик – це вісь в якості інтерфейсу для перенесення поживних 

речовин на рослину. Відстань між водою і чистим горщиком становить 

близько 5-8 см. Ця мережа стане місцем для зростання і розвитку рослин. 

У порівнянні з посівом сільськогосподарських культур безпосередньо 

на землі врожайність від посадки з використанням гідропонних технологій 

чистіша і безпечніша, якщо її споживати безпосередньо. Ця технологія також 

є екологічно чистою, оскільки вона не використовує пестициди і робить 

навколишнє середовище більш красивою. 

 
  



 

Кращі ідеї гідропоніки / Лучшие идеи гидропоники 
 

 

 
19 січня 2018 р. 

 

 50 000 

 4.1 і новіших версій 

TheCozMoo 

 

Додаток призначено для поширення інформації про гідропонні 

системи, умови  вирощування в себе вдома. Каталог гідропонних систем, 

можна знайти гідропонну систему в закритій структурі, такі як теплиці або в 

підвалі вашого будинку, або на відкритому патіо, палубі.  

Зверніть увагу, що підлога має бути рівною, щоб забезпечити 

рівномірне освітлення води і поживних речовин до рослин в системі. Під час 

розміщення системи на відкритому повітрі, необхідно захистити систему від 

елементів, таких як побудова вітрового бар'єру. Окрім цього важливо 

перевірити рівень води, що часто стає втратою води від випаровування. Якщо 

помістити систему в інтер'єрі вашого будинку, необхідно додати додаткове 

світло для росту та освітлення рослин. 

 

Добавлено примечание ([11]): Приложение вирусное 
отрківается алиексперсс 



 

  



 

Ідеї дизайна гідропоніки / Идеи дизайна гидропоники 
 

5  

 
27 грудня 2017 р.  

 
5 000 

 4.1 і новіших версій 

Peli Ngacengan 

 

У додатку представленні різновиди гідропонних систем, а також 

тенденції гідропоніки різних видів для інтер’єрів та промислового 

вирощування.  В додатку розглянуті різні важливі аспекти рослин на 

гідропоніці: вода, світло, кисень, живлення. Викладено переваги улаштувань 

з системами гідропоніки. Розлянуті деякі методи вирощування на 

гідропоніці: капельне зрошення, фітільна система, поживна плівкова техніка. 

 

           

  



 

Проектування систем гідропоніки / Проектирование систем гидропоники 
 

 

 
21 жовтня 2017 р. 

 

 10 000 

 4.1 і новіших версій 

Bebii Design 

 

Гідропоніка в світі сільського господарства також відома як 

вирощування рослин без використання ґрунтових середовищ. Гідропоніка 

походить від грецького, розділеного на два склади, гідро, що означає, що 

вода і ponous кошти працюють. Відповідно до цього значенням, гідропонних 

культивування – це технологія посадки, в якій використовуються вода, 

поживні речовини і кисень. Найбільш помітним відмінністю між 

гідропонікою і звичайним культивуванням є забезпечення поживних речовин 

для рослин. 

В додатку наведені різні види систем гідропоніки: 

Система NFT (NUTRIENT FILM TECHNIQUE) NFT – 

найпопулярніший спосіб використання гідропоніки. Вона безперервно 

виснажує поживні речовини, розчинені у воді, без використання таймера для 

насоса. Поживні речовини надходять в яр через коріння рослини, а потім 

назад у водосховище тощо. 

Система – EBB & FLOW SYSTEM працює шляхом тимчасового повені 

контейнерів для зростання з поживними речовинами у воді, потім 

відновлення поживних речовин в укриття тощо. Для цієї системи потрібно 

насос, підключений до таймера. 

Система «Водна КУЛЬТУРА» – це проста система гідропоніки. 

Контейнери, які підтримують рослини, зазвичай виготовляються з 

пінополістиролу і плавають безпосередньо з поживними речовинами. 



 

Повітряні насоси накачують повітря в водяні камені, які перетворюють 

бульбашки в якості добавки кисню до коренів рослини. 

System WICK SYSTEM – одна з найпростіших гідропонних систем і 

зазвичай використовується новачками. Ця система включає пасивну, 

оскільки немає рухомих частин. Харчування надходить в середу зростання 

зсередини контейнера з використанням будь-якої осі. 

Drop-System (DRIP SYSTEM) – це система гідропоніки, яка часто 

використовується на даний момент. Операційна система проста, 

використовуючи таймер для управління насосом. У той час, коли насос 

включається, насос капає поживні речовини в кожну рослину. 

  



 

 

Гідропонні методи / Гидропонные методы 
 

 

 
19 травня 2018 р.  

 
100 

 4.1 і новіших версій 

Evadeveloper 

 

Тепличні господарства можуть досягнути ідеальних умов вирощування 

тільки за рахунок гідропонних методів вирощування. Додаток Гідропонні 

методи представляє собою набір різних варіацій гідропонних систем: система 

з гнітом;  система водної культури; техніка живильного шару (N.F.T.); 

система періодичного затоплення (EBB & Flow); система крапельного поливу 

(Drip System); аеропоніка (Aeroponics). 

 

   



 

Розділ 4.  Сільськогосподарська техніка, 
крани, машини 

  

Сільськогосподарська техніка, 
крани, машини 
 



 

GPS вимірювання, навігація, земельний кадастр України 
 

Земельний фонд господарства – це основний засіб виробництва. 

Достовірна інформація про площу полів є запорукою ефективного 

управління земельними ресурсами. З метою коректного визначення обсягу 

посівного матеріалу, добрив, засобів захисту рослин, меліорантів, пального 

тощо, необхідно знати реальну площу землі, яка знаходиться в обробітку. Це 

правильно розрахувати обсяг робіт і витрат, планову врожайність культур, 

уникнути неефективного використання земельних ресурсів та невиправданих 

витрат. 

З 1 січня 2013 відомості про земельні ділянки, що містяться у 

Державному земельному кадастрі України, є відкритими і опубліковані в 

мережі Інтернет. Це стало можливим шляхом створення Публічної 

кадастрової карти України. 

Такий крок є великим досягненням в сфері земельних відносин, який 

дозволить остаточно сформувати кадастрову карту і підвищити гарантії прав 

власності на землю. Побудова сучасної кадастрової комп’ютерної системи 

дозволяє істотно скоротити терміни проведення операцій з землею, значно 

знизити рівень корупції, скоротити витрати громадян. 

Державний земельний кадастр – єдина державна система земельно-

кадастрових робіт, яка встановлює процедуру визнання факту виникнення чи 

припинення права власності на земельні ділянки і права користування ними 

та містить сукупність відомостей і документів про місце розташування та 

правовий режим цих ділянок, їх оцінку, класифікацію земель, кількісну та 

якісну характеристику, розподіл серед власників землі й землекористувачів. 

Кадастр (англ. cadastre) – упорядкована геоінформаційна система про 

правове, природне, господарське, економічне та просторове положення 

об’єктів, що підлягають обліку в системі відповідного рівня управління. 

Кадастри є різновидом інформаційних систем, які повинні 



 

використовуватися в процесі здійснення державного управління. 

Кадастровому обліку може підлягати інформація про стан різних об’єктів. 

Типи кадастрів 

 3D-кадастр; 

 кадастр родовищ корисних копалин; 

 земельний кадастр; 

 водний кадастр; 

 кадастр лісового господарства; 

 тощо. 

Земельний кадастр – система обліку кількості та якості земель, яка 

призначена для забезпечення державних органів влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, організацій, установ і громадян вірогідними й 

необхідними відомостями про природний, господарський стан і правовий 

режим земель із метою організації раціонального використання та охорони 

земель, регулювання земельних відносин, землеустрою, обґрунтування 

розмірів плати за землю. 

На сьогодні Державною службою України з питань геодезії, 

картографії та кадастру здійснюються заходи із виправлення помилок, які 

містяться в Державному земельному кадастрі. 

Публічна кадастрова карта України виконує дві основні функції: 

1. Перевірка земельної ділянки в Державному земельному кадастрі 

України і відсутність помилок і невідповідностей в його відображенні. 

2. Можливість відправки електронної заяви про відсутність ділянки або 

помилки і невідповідності в її відображенні. 

Найбільш точний сучасний метод вимірювання площ полів – це 

використання  GPS станцій,  тахеометрів тощо, але це водночас і один з 

найдорожчих методів. Для цього необхідно обійти або об’їхати поле по 

периметру і відповідна програма пристрою обраховує площу ділянки.  



 

Сьогодні дуже швидкими темпами розвиваються і удосконалюються 

технології для навігації за допомогою систем глобального позиціонування. 

Кожній людині доступні будь-які з численних GPS-навігаторів – від самого 

простого до найскладнішого і точного. За допомогою GPS-пристроїв 

вирішуються і спрощуються багато завдань в різних галузях діяльності 

людини. 

Глобальна система позиціонування GPS – це система, що дозволяє з 

точністю не менш декількох десятків метрів визначити місце розташування 

об'єкта, тобто його широту, довготу і висоту над рівнем моря, а також 

напрямок і швидкість його руху. Крім того, за допомогою GPS можна 

визначити час з точністю до 1 наносекунди. 

GPS складається з сукупності певної кількості штучних супутників 

Землі і наземних станцій спостереження, об'єднаних в загальну мережу. Як 

користувацького обладнання служать датчики на смартфонах, індивідуальні 

GPS-приймачі, здатні приймати сигнали з супутників і за отриманою 

інформацією обчислювати своє місце розташування. 
  



 

 

Кадастр UA 
 

 

 
25 липня 2018 р.  

 
10 000 

 5.0 і новіших версій 

QuartSoft Ltd. 

 

Кадастр України – мобільний додаток, що визначає межі земельних 

ділянок на місцевості, підґрунтям слугує кадастрова карти України. 

Можливості: 

1. Вимір фактичної площі паїв і створення земельного банку в форматі kml. 

2. Можливість перевірки наявності кадастрового номера в Держгеокадастрі. 

3. Порівняння кордону полів свого агропідприємства з орендованими паями. 

4. Пересилка певних кадастрових номерів за допомогою месенджерів. 

5. Перегляд «обраних» ділянок та історії пошуку в off-line режимі. 

      



 

Земельна карта України 
 

 

 
22 серпня 2018 р.  

 
50 000 

 
4.1 і новіших версій 

DILOGICAL 

 
Мобільна версія кадастрової карти із додатковими функціями на базі 

Публічної кадастрової карти України.  

Даний додаток дозволяє: 

 переглядати кадастровий поділ, ґрунтовий покрив та розпорядження 

с.г. землями на картах OpenStreetMap, Google, Bing та 

ортофотопланах з Публічної кадастрової карти України. 

 здійснювати пошук по вказаному кадастровому номеру; 

 виконувати перехід до певної частини карти за допомогою фільтру 

по регіону; 

 отримувати загальнодоступні дані по вибраній ділянці та 

інформацію про право власності та речові права після авторизації; 

 виставляти особисті нумеровані позначки на карті; 

 поділитись вибраною чи всіма позначками; 

 вмикати навігацію до земельної ділянки або позначки. 

Для забезпечення можливості безперебійного перегляду шару 

кадастрового поділу, оскільки у будні він часто недоступний через 

перевантаження на Публічні кадастровій карті України, відбувається його 

кешування на окремому сервері у вихідні. 

Позначки нумеровані по порядку їх виставлення на карту і містять 

інформацію щодо відстані від першої та попередньої в метрах з точністю до 



 

1 сантиметра. Для обчислення відстані використовується формула Вінценті 

(Vincenty), яка дає дуже точні результати, оскільки враховує еліпсоїдну 

модель Землі. 

Також у лівому верхньому куті розміщується панель із інформацією 

щодо відстані відрізка чи периметром та площею полігону виставлених на 

карті за допомогою позначок. Полігон розглядається як багатокутник – 

замкнута ламана без самоперетинів, задана своїми вершинами, а площа 

обчислюється на базі уявних трапецій, у яких абсциси є основами, а різниці 

ординат сусідніх точок висотами на рівновеликій конічній проекції Альберса 

(Albers). Програма працює в режимі он-лайн. 

 

  



 

GPS Вимірювання площі полів / GPS Измерение площади полей 
 

 

 
2 серпня 2018 р.  

 
1 000 000 

 
4.1 і новіших версій 

Farmis 

 
Вимірювання площі, відстані і периметра використовуючи GPS або 

використання ручного режиму. Додаток має можливості: 

 швидка розмітка площі / дистанції; 

 режим розумної розмітки для точного розміщення точок; 

 збереження і редагування вимірювань; 

 групування і присвоювання імен вимірам; 

 можливість скасування будь-якої дії під час вимірів; 

 GPS-стеження при ходьбі / їзді щодо автоматичного вимірювання. 

Фермери можуть використовувати польове вимірювальне додаток для 

вимірювання не тільки полів, але також додати точку інтересу на полі, щоб 

уникати каменів, визначити паркан, визначити границі пасовищ. 

    

  



 

Навігатор поля / Навигатор полей 
 

 

 
13 червня 2018 р.  

 
100 000+ 

 4.2 і новіших версій 

 
Farmis 

 
Додаток для паралельного водіння та ведення точного сільського 

господарства. Додаток працює без додаткового обладнання, фермери можуть 

використовувати технології точного землеробства в своїх фермах і на полях 

відразу після встановлення додатку. 

Ця програма дозволяє фермеру впевнено рухатися уздовж паралельних 

доріжок навіть в умовах поганої видимості. Перешкоди можуть бути 

помічені, і дані поля, такі як кордони і лінії наведення, можуть бути 

збережені. 

За допомогою навігаційної системи Поле Навігатор залишається на 

трасі цілий день. Додаток сприяє зменшенню робочого навантаження на 

водія. Польовий навігатор дозволяє використовувати паралельні прямі лінії 

AB під час навігації по полю, бачити кількість необроблених областей і 

перекриттів. 

Рекомендація від виробника: якщо вбудований GPS-приймач 

недостатньо хороший, завжди є можливість підключити зовнішній GPS-

приймач через Bluetooth.  

Функції додатку достатньо широкі: водіння за траєкторією, визначення 

меж поля, автоуправління, наведення, точність, посівів і посадка, 

обприскування і розкидання, визначення врожаю, збір урожаю. 

 переміщення паралельних ліній під час руху в поле; 



 

 навігація і створення треку на Картах Google із супутниковим 

поданням; 

 створення поля за допомогою GPS; 

 створення поля вручну для вибору точок на карті; 

 імпорт / експорт полів з встановленим * .shp / * .kml файлом; 

 спільне використання полів; 

 вимірювання площі поля і периметра. 

Польовий навігатор паралельного водіння корисний інструмент при 

збиранні зернових, зерна, кукурудзи, пшениці, сої, ячменю, бавовни та інших 

сільськогосподарських культур на фермерських полях. Добре підходить для 

сільськогосподарських підрядників, компаній з прокату тракторів, які 

працюють з John Deere, New Holland, Case, Claas, Fendt, Agco, Laverda, 

Waderstad, Simba, Krone, Kuhn, Amazone, Kverneland, Hardi і іншим 

сільськогосподарським обладнанням.  

 

  



 

JDLink 
 

 

 
12 березня2018 р.  

 
50 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
John Deere 

 

JDLink™ – це система телематики компанії John Deere, розроблена для 

замовників і менеджерів, які бажають досягти більш високого рівня 

продуктивності та ефективності своєї роботи просто зі свого робочого 

кабінету. Використання інформації JDLink™ для оптимізації машини нічим 

не відрізняється від аналізу зразка ґрунту для визначення поживних речовин, 

потрібних для доброго врожаю. Використання можливостей JDLink™ 

допомагає оптимізувати продуктивність, подовжити час працездатного стану 

машини та збільшити прибуток за допомогою передавання інформації 

JDLink™ на ноутбук, комп’ютер або мобільний пристрій.  

Якщо у вас вже є обліковий запис JDLink™, просто увійдіть до нього та 

перевіряйте стан ваших машин з будь-якого місця. Демонстраційний 

обліковий запис, дозволяє передевитись телематику компанії John Deere. 

Функції JDLink™: 

 дані Ultimate,  що  можна конвертувати у формати PDF, JPEG або 

CSV; 

 одночасне відображення декількох машин; 

 визначення місце знаходження; 

 система показників парку обладнання для формування попереджень 

 робота  двигуна; 

 John Deere Remote Display Access 



 

 можливість одночасного фільтрування кількох категорій 

попереджень; 

 можливість перегляду та пошуку за PIN-кодом машини; 

 сканер штрих-кодів для пошуку машин. 

Мобільний додаток дозволяє спостереження за парком обладнання що 

включає в себе моніторинг машин і керування ними з-за меж офісу. 

 

  



 

GPS. Поля. Вимірювання площі 
 

 

 
20 квітня 2018 р.  

 
1 000 

 5.0 і новіших версій 

 
QuartSoft Ltd. 

 
Виробник зазначає, шо мобільний додаток має самій простий спосіб 

виміру площі земельної ділянки. Порядок дій: по-перше – зайдіть у додаток; 

по-друге – увімкніть запис треку; по-третє – прямуйте по периметру поля.  

Додаток допоможе фермеру або агроному виміряти площу посівів або 

виконаних польових робіт. У додатку є функція зсуву, для вимірювання 

площі з транспортного засобу. 

 

       
  



 

Сільськогосподарські машини 
 

Telematics 
 

 

 
24 травня 2018 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 

З додатком TELEMATICS можна спостерігати за машиною он-лайн, 

окрім цього мати доступ до CLAAS– незалежно від того, в роботі машина чи 

в дорозі. Додаток дозволяє слідкуват за ходом робіт і визначат їх в 

найкоротші терміни порушення в процесі роботи. На інтерактивній мапі 

через мобільний додаток є можливість побачити стан машини і поточний 

робочий статус, і мати також оповіщення в разі виникнення проблем. 

У списку машин ви бачите ключові фігури для всіх машин, які 

обладнані CLAAS TELEMATCIS. В розділі Машини детальна інформація 

наводиться з оглядом поточних налаштувань та даних продуктивності. В 

додатку є демо версія, з метою ознайомлення зі всіма можливостями CLAAS 

TELEMATICS. Для використання повної версії додатку потрібно мати 

ліцензії на сільськогосподарських машинах.  



 

 
  



 

CEMOS Advisor 
 

 

 
12 травня 2017 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 

Помічник на смартфоні дозволяє більш ефективно налаштувати 

зернозбиральний комбайн. Зазначені в CEBIS налаштування прибирання 

різних зернових культур є усередненими величинами для всіх умов роботи, 

однак вони ще мають потенціал для оптимізації. 

Додаток CEMOS Advisor App доступно для комбайнів модельних рядів 

LEXION, TUCANO та AVERO. Він дає рекомендації щодо оптимізації 

налаштувань комбайна прямо під час обмолоту. 

При цьому CEMOS Advisor супроводжує механізатора радами 

протягом всього періоду настройки комбайна і покращує таким чином його 

майстерність управління комбайном завдяки безперервному процесу 

навчання. 

Процес оптимізації роботи комбайна проходить в 3 етапи: 

1. Під час обмолоту вчасно виявлена проблема, наприклад, великі 

втрати. 

2. CEMOS Advisor робить пропозицію щодо усунення цієї проблеми 

3. Механізатор, слідуючи пораді CEMOS Advisor, змінює 

налаштування на комбайні, перевіряє результат і при необхідності задає 

додаткову рекомендацію по налаштуванню комбайна. 

Як тільки комбайн буде налаштований на роботу в оптимальному 

режимі, є можливість зберегти ці налаштування в CEMOS Advisor і в будь-

який час викликати їх.  



 

Крім цього, в CEMOS Advisor інтегрований калькулятор для 

визначення втрат зерна. 

 

  



 

GoHarvest 
 

 

 
12 січня 2018 р.  

 
50 000+ 

 4.3 і новіших версій 

 
John Deere 

 

Додаток GoHarvest дає можливість операторам комбайнів W, S і T серії 

модельного року 2012 або новіше оптимізувати машини перед збиральних 

сезоном. Оператор обирає модель комбайна і тип культури. Додаток 

GoHarvest пропонує налштування для обраного типу культури. Цей додаток 

також має функцію внесення заміток і збереження фотографій, що підвищує 

функціональність при налаштуванні машини. Додаток GoHarvest – це 

інструмент для використання в полі під час мінливих робочих умов, а також 

для документування змін у налаштуваннях під час збирального сезону. 

GoHarvest – це альтернатива керівництву щодо регулювань комбайна, 

яке пропонується з усіма комбайнами John Deere. 

 
  



 

Case IH Europe 
 

 

 
12 лютого 2018 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 

eworx Network & 

Internet GmbH 

 

Офіційний додаток від Case IH Europe, що містить продукти з повного 

європейського асортименту Case IH, включаючи трактори, комбайни та прес-

підбирачі. 

Виберіть моделі з навігації 3D-меню і натисніть на: 

 зображення; 

 відео; 

 брошури; 

 журнали; 

 порівняння машин case ih за допомогою інструмента порівняння. 

 

 
 

 



 

 
  



 

Valtra App 
 

 

 
17 квітня 2018 р.  

 
500+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Agcocorp Inc 

 
Valtra App дозволяє відстежувати дані машини віддалено, де б ви не 

знаходилися в світі. Valtra App є офіційним додатком Valtra Connect 

телеметричної системи. За допомогою цієї програми можна підключити до 

трактора і отримати витрати палива, дані водіння, GSP розташування, коди 

послуг і багато іншого. Для того, щоб повною мірою використовувати Valtra 

додатки необхідно увійти в www.valtraconnect.com, щоб відкрити рахунок. 

 

 

  



 

Управління с.г. бізнесом та с.г. технікою 
 

Мобільні додатки дозволяють управляти інформацією по’язаною з 

робочими завданнями, а також управляти ресурсами всього підприємства, 

здійснювати контроль, оцінювати ефективність використання ресурсів, тощо. 

Програмно-апаратні рішення дають можливість формувати дані для 

стратегічного прогнозу та оцінки стану системи управління підприємства, 

застосування прогресивних систем, нарахування заробітної плати й 

матеріальне стимулювання персоналу. 

Додатки забезпечують автоматизацію рутинних облікових операцій 

бізнес-процесів, а також нададуть можливість керівникам с.г. підприємств та 

агрохолдингів. Можливість всебічного та оперативного контролю за 

фінансовими та матеріальними ресурсами у різних аналітичних розрізах 

обліку (підприємство, підрозділ, сільгоспкультура, поле, вид робіт, 

механізатор, одиниця сільгосптехніки, ферма). 

  



 

CLAAS Farm Scout 
 

 

 
1 серпня 2017 р.  

 
1 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 

Кожному фермеру знайома ця стресова ситуація: жнива, необхідно 

оптимально використовувати дуже стислі терміни, коли підходяща погода. 

Необхідно координувати безліч робочих, машини і різного виду потреби. 

Питання «Де ти?» «Скільки ти вже зорав?», «Тобі вистачить палива?», «Ти 

вже їдеш до комбайна? Він майже повний, і скоро його потрібно буде 

розвантажувати» виливаються в десятки телефонних дзвінків в день, так як 

всі учасники повинні володіти інформацією. Мета додатку Farm Scout – 

оптимізувати обмін інформацією та налагодити комунікацію між 

співробітниками. Додаток включає мобільний чат, відображення пройденого 

шляху, обмін інформацією точок (наприклад, в’їзди на поля, решітки 

зливової каналізації тощо), розподіл і облік завдань.  

Переваги: 

 визначення місцезнаходження стільникових телефонів групи 

колег; 

 спілкування в чаті зі своїми колегами і знайомими 

постачальниками послуг; 

 перегляд шлях руху ваших машин; 

 обговорення важливих питань із зазначенням GPS-координат і 

фотографіями; 



 

 розподіл завдань і врахування їх (наприклад, прибирання в 

майстерні, заміна масла в тракторі і тощо). 

Таким чином основні задачі, що виконує додаток Farm Scout App: 

оптимізація спілкування, скорочення числа дзвінків, повний контроль 

ситуації як в полі, так і за цого межами, можливість паралельного водіння, 

гнучке реагування на зміни, постановка а контроль виконання завдань. 

 

 
  



 

John Deere App Center 
 

 

 
14 грудня 2017 р.  

 
10 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
John Deere 

 

John Deere App Center є центром мобільних додатків John Deere, які 

можуть допомогти отримати більше від обладнання, а також вирішити бізнес 

задачі що заплановані кожного дня. John Deere App Center є інструментом 

для організації мобільних додатків для сільського господарства. Додаток 

допоможе користувачам John Deere App Center збільшити продуктивність і 

час безвідмовної роботи обладнання John Deere, в той час знизити вартість 

експлуатації. 

John Deere App Center надає користувачам наступні можливості: 

 опанувати інформацію щодо всіх додатків John Deere, які допоможуть 

вам працювати в єдиному середовищі; 

 сортувати Мобільні додатки що є найбільш корисним для вас; 

 забезпечувати зворотний зв’язок з John Deere в будь-якому додатку в 

John Deere App Center. 

 



 

 

  



 

John Deere MyJobs 
 

 

 
21 лютого 2018 р.  

 
500+ 

 5.0 і новіших версій 

 
John Deere 

 
За допомогою програми MyJobs компанії John Deere оператори можуть 

отримувати чіткі робочі інструкції від своїх керівників і передавати в офіс 

докладні відомості про виконану роботу. Набір робочих інструкцій 

залишається доступним для операторів незалежно від того, де вони 

знаходяться: в кабіні або поза нею. Можливість передачі докладної 

інформації про стан виконання завдань (розпочато, призупинено, 

відновлено), а також можливість надання відповідей на пов’язані із 

завданнями питання істотно знижує необхідність в телефонних дзвінках і 

забезпечує доставку ясної і зрозумілої робочої документації. Користувачі з 

активованим обліковим записом MyJohnDeere.com можуть отримувати 

робочі інструкції, а також візуальну інформацію про місцезнаходження, 

переглядати відомості про завдання та отримувати вказівки щодо 

конкретного поля.  

 
  



 

Віртуальна реальність 
 

Поняття віртуальної реальності походить від «віртуальність», що 

спочатку позначало зв’язок між реальностями. З 1980-х цей термін почали 

використовувати для позначення комп'ютерних систем, що дають 

користувачеві інтерактивне стереоскопічне зображення. Зрештою його 

головним значенням стала імітація дійсності з допомогою комп'ютера і 

різних пристроїв, що діють на органи чуття. 

Віртуальна реальність (ВР, англ. virtual reality, VR) – уявна реальність, 

створена за допомогою комп'ютерних систем, які забезпечують візуальні і 

звукові ефекти, що занурюють глядача в ілюзорний світ за екраном. 

Системи віртуальної реальності і 3D візуалізації просто необхідні для 

візуалізації процесів, що проходять в сільськогосподарських машинах як для 

агронома та інженера механізатора що нею управляє.  

За допомогою електронного тренажера можна показати і пояснити 

роботу складових частин сільськогосподарської машини, технологічний 

процес роботи машини, познайомити з органами управління машиною, їх 

роботою і послідовністю включень, залежність впливів на кнопки 

управління. На основі тренажера Є можливість підготувати механізаторів до 

практичного водіння на даній машині. На екрані зображені всі основні 

частини і вузли машини, а також інтерфейс кабіни з основними органами 

управління – важелями, кнопками, інформаційної панеллю. Всі вони 

анімовані і управляються натисканням або натисканням і переміщенням 

«миші». Під час  впливу на відповідні органи управління за певним 

алгоритмом можна запускати всі механізми машини в роботу, проводити 

відповідні регулювання. Навчання операторів-комбайнерів на тренажері від 

компанії – дозволяє вирішити дуже важливу для сільськогосподарського 

комплексу країни завдання – підготувати кваліфіковані кадри, здатні 

працювати на сучасному обладнанні.  



 

IDEAL from Massey Ferguson AR 
 

 

 
24 квітня 2018 р.  

 
1 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Experenti 

 

Комбайн в доповненої реальності IDEAL від Massey Ferguson. Навівши 

пристрій компанії Apple або Android на друковану карту, можна бачити 

робочий процес машин такі як Dual Helix, AutoDockTM, IDEALbalanceTM, 

Streamer 210, Trakride, система IDEALharvestTM і багато іншого. 

 

  



 

CLAAS CEBIS / CIS+ / CIS VR Cab Tour 
 

 

 
5липня 2017 р.  

 
1 000+ 

 4.1 і новіших версій 

CLAAS KGaA mbH 

 

Мобільний додаток доповненої реальності обладнання кабіни трактора 

CLAAS CEBIS, CIS + і СНД (огляд на 360 °). 

Використовуючи 3D окуляри, можна опинитись в кабіні трактора, 

вільно озирнути та перемикатися між варіантами обладнання. Є можливість  

обрати між серією AXION 900 (CEBIS / CIS +) та серією ARION 600/500 

(CEBIS, CIS +, CIS). 

 

 



 

 

 

 
  



 

Tractor Interactive Guide 
 

 

 
13 березня 2017.  

 
1 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 
З CLAAS Tractor Interactive Guide, віртуальної та доповненої реальності 

можна опинитись в світі сільськогосподарської техніки. Додаток пояснює 

різні функції кабіни, візуалізує елементи управління тракторів CLAAS зі 

смартфону та планшету. 

Завдяки розширеній реальності додаток знаходить потрібний елемент: 

від простого індикатора управління до CLAAS Sequence Management (CSM). 

Під час перебування в кабіні зі своїм смартфоном або планшетом, необхідно 

натиснути, щоб пояснити бажану функцію на терміналі, як проілюстрований 

текст. Деякі більш складні функції будуть запропоновані в майбутньому у 

вигляді підручників, з метою полегшення роботи користувача.  

Додаток має вбудовану функцію пошуку, яка дозволяє вам знайти 

потрібний елемент, використовуючи систему визначення місця розташування 

телефону. Окрім цього додаток можна використовувати з окулярами 

віртуальної реальності. За допомогою цієї програми є можливість проходити 

навчання у віртуальній каюті (в 2D або 3D) завдяки віртуальної реальності, 

використовуючи спеціальні окуляри.  

Окрім цього цей інструмент дозволяє клієнтам швидше добиратися до 

свого трактора і, перш за все, використовувати потенціал усіх систем 

допомоги, які команди CLAAS надали їм, для їх комфорту і забезпечити 

найкращу продуктивність. Додаток доступний для всіх тракторів CMATIC з 

безступінчастим коробкою передач (ARION 500 і 600, AXION 800 і 900) і 



 

скоро буде поширено на інші моделі. Він існує на французькою та 

англійською мовами. Німецька версія буде доступна пізніше.  

  

 

  



 

Farming Simulator 14 
 

 

 
15 лютого 2018 р.  

 1 000 000+ 

 
4.1 і новіших версій 

 
GIANTS Software 

 

Farmer Sim 2014 дає управляти сільськогосподарськими машинами. 

Машини достовірно промальовані за зразком обладнання від реальних 

сільськогосподарських виробників, в тому числі Case IH, Deutz-Fahr, 

Lamborghini, Kuhn, Amazone та Krone. 

Особливості та можливості: 

 реалістичні машини і обладнання (трактори, комбайнери, плуги, 

збиральні машини, посівні агрегати, візки); 

 просте навчання; 

 вирощування різні рослин та культур; 

 вирощування тварин, використання їх в господарстві; 

 купівля полів, продаж врожаю можливість заробити гроші; 

 карти США і Європи; 

 водіння машин, в тому числі управління кермом, кнопками або 

нахилом. 

 



 

 

 
  



 

Розділ 5. Бджільництво 
 

  

Бджільництво 



 

Журнал Пасіки / Журнал Пасеки 
 

 

 
21 серпня 2018 р 

 

 50 000+ 

 4.1  і новіших версій 

 
Bogdan Iordache 

 
Журнал Пасіки дозволяє записувати на мобільний телефон (смартфон) 

інформацію про кількість, здоров’я і обслуговуванні кожної бджоло сім’ї, 

виконаному лікуванні та інших заходах. 

Дружній інтерфейс дозволяє вести характеристику кількох пасік, а 

також є можливість додати: роботи які повинні бути виконані, дані про 

продукцію пасіки (мед, віск), кочівлі на точки, ветеринарний контроль і 

багато іншого. 

Характеристики продукту: 

 Запис інформації щодо кількісті, здоров’я і обслуговуванні кожної 

бджоло сім’ї. 

 Характеристики декількох пасік. 

 Додавання робіт які повинні бути виконані, продукції пасіки (мед, 

віск), кочівель на точок, ветеринарного контролю та багато чого 

іншого. 

 Перевірка хронології – містить всі звіти по вуликах, заплановані 

заходи, кочівлі, продукцію пасіки, лікування та ветеринарний 

контроль в зворотній часовій послідовності. 

 Можливість відкрити знову дії, виконані в поточному місяці та в 

минулі роки. 

 Поділитися панеллю керування з інформацією про пасіку на Facebook, 

Gmail та ін. 



 

 Знайти маршрут до місця призначення для розміщення кочової пасіки 

(точка) (з використанням Google Maps). 

 Відображення місцеположення вашої пасіки на карті. 

 Поточні дані погоди і прогноз. 

 Деталі вулика: тип, дно, кількість рамок, стан (робочий, проданий), 

походження і статус бджолосімей, сила бджолосімей (слабка, 

нормальна). 

 Інформація по матці: рік, колір, стан (маточник, плодова), статус 

(підсаджена, прийнята, замінена). 

 Ревізія рамок, бджоло сім’ї, розплоду, матки, трутнів. 

 Компоненти вулика: додані, видалені рамки (вощина, суша, медові, 

расплодне), надставки (магазини) та ін. 

 Нотатки: спостереження / коментарі стосуються вашої пасіки. 

 Підживлення: додаткові, що стимулюють, цукровий сироп, канді, 

білкове канді тощо, кількість. 

 Друк / Експорт в PDF, CSV. 

 Інвентар. 

 Галерея медіа: фото, відео. 

 Запис вимірювань ваги контрольного вулика. 

 Штрих-код для ідентифікації вулика. 

  



 

Календар бджолиних маток / Календарь пчелиных маток FREE 
 

 

 
29 червня 2018 р 

 

 
5 000+ 

 3.0  і новіших версій 

 
GreenAge 

 

Календар покликаний допомогти пасічнику створити графік щодо 

виведення маток на пасіці, визначити дати проведення необхідних заходів, а 

також оповістити бджоляра про необхідність проведення робіт в певний 

день. 

Для цього необхідно вибрати бажану дату, назву місяця, в якому 

планується проводити дану роботу, а також вказати ім’я або номер 

бджолиної сім’ї і додати її в список. 

Щоб подивитися план робіт по днях, необхідно вибрати зі списку пункт 

з потрібним ім.’ям, у вікні будуть вказані дати і заходи, що проводяться в ці 

дні. 

 



 

 

 

 

  



 

Виведення маток / Вывод маток 
 

 

 
5липня 2017 р. 

 

 1 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Beekeeping 

 
 

Додаток  «Виведення маток» призначений допомогти пасічнику зручно 

і надійно вести графік виведення маток. Пасічнику необхідно знати дату 

початку робіт з виведення маток, а програма автоматично створить графік 

необхідних заходів і встановить в системі нагадування про них. 

 

  



 

Бджільництво / Пчеловодство 
 

 

 
21 вересня 2017 р 

 

 
10 000+ 

 3.0  і новіших версій 

 
knigivasilisi 

 

Додаток буде корисним пасічникам і бджолярам. В додатку наведено 

інформаційно-довідкову інформацію щодо правильного утримання, хвороб 

бджіл, правильного збирання меду і багато іншого. До основних питань, що 

розглянуті в додатку: 

 як обходитися без вощини, 

 способи зимівлі бджіл, 

 захист бджіл від синиць, 

 штучне виведення маток, 

 як розкрити рамку вулика, 

 роль трутнів бджолиної сім'ї, 

 бджоли середньо породи, 

розведення, 

 корисні поради по бджільництву, 

 необхідний інвентар бджоляра, 

 календар бджоляра, 

 догляд за бджолами після 

обльоту, 

 дезінфекція пасіки, 

 початківцю пасічнику, 

 щоб не упустити мед, 

 віск бджолиний треба берегти, 

 як спіймати рій бджіл. 

  



 

Бджільництво від А до Я / Пчеловодство от А до Я 
 

 

 
21 вересня 2017 р 

 

 
10 000+ 

 3.0  і новіших версій 

 
Knigivasilisi 

 

Додаток буде корисний бджолярам. Додаток містить інформацію щодо 

правильного утримання, хвороб бджіл, породи тощо. Містить наступні глави: 

 бджільництво для початківців, 

 вулик для бджіл, 

 ротаційне розведення бджіл, 

 зміст бджіл в павільйонах, 

 зміст бджіл у вуликах лежаках, 

 висновок бджолиних маток, 

 штучне запліднення бджолиних 

маток, підсадка маток, обліт 

маток, 

 кавказька порода бджіл, 

 порода бджіл карника, 

 пріокская порода бджіл, 

 українська порода бджіл, 

 середньоруська порода бджіл, 

 карпатська порода бджіл, 

 італійська порода бджіл, 

 хвороби бджіл та їх лікування, 

 вощина, квітковий пилок, 

прополіс, лікування медом. 

  



 

Розділ 6. Ландшафтний 
дизайн 

 

 

  

Ладшафтний дизайн 
 



 

Ландшафтний дизайн – це напрям в сучасному дизайні, яке раніше 
називалося садово-парковим мистецтвом (англ. Dardning, lanscape archecture, 
фран. Art de jardin, нем. Gartenkunst) – мистецтво створення садів, парків, 
скверів, бульварів та інших ділянок, що проходять озеленення. Підбір рослин 
за різними кліматичними умовами, розміщення і угруповання їх, поєднання з 
архітектурними спорудами, водоймами, дорогами, скульптурами. 

Елементи ландшафтного дизайну різноманітні. Основні їх групи: 

Самі будівлі, що формують центр ландшафтного проекту, основна мета 

якого – згладити неприродність геометрично правильних конструкцій, 

пом’якшити їх тиск на навколишню природу, прибрати будівельне сміття, 

замаскувати дефекти і вади.  

До елементів ландшафтного дизайну відносять: 

Газонне покриття, що формується різного роду травами. 

Зелені насадження у формі окремих дерев, чагарників (в цьому випадку 

називаються солітери), а також їх комбінацій і цілих ансамблів (сад, клумба, 

рабатка і тощо) 

Різні великі декоративні елементи (озеро, ставок, струмок, фонтан, 

камені, скульптура). 

Більш дрібні художні деталі (музична підвіска, світильник, свічки і 

тощо). 

Дерева є структурною основою в ландшафтному дизайні, але ростуть 

вони не швидко. Тому на початкових етапах особливо актуально включення 

швидкозростаючих ліан і різноманітних багаторічників, які в короткий час 

зроблять ландшафтний дизайн привабливим. Під час вибору рослин важливо 

врахувати умови вашої ділянки – освітленість, забезпеченість вологою, 

родючість ґрунтів. 

Для тих, хто полюбляє квітучі рослини, джерелом постійного 

художньої творчості можуть стати квітники та клумби. Квітники з 

однорічних рослин можуть бути тими мальовничими мазками, за допомогою 

яких рік від року можна змінювати кольорову гаму і характер саду, 



 

виплескуючи в нього енергію гарячих тонів, то спокій ніжних, затишних 

фарб. 

Ще один спосіб додати кольору, особливо актуальний в ландшафтному 

дизайні невеликих просторів – контейнерне озеленення. Квіти у вазонах і 

горщиках, підвісні кошики, вертикальні клумби зручні тим, що займають 

зовсім небагато місця, легко переміщуються і не доставляють багато клопоту 

по догляду. 

Останній штрих в ландшафтний дизайн ділянки допоможе внести 

садовий декор – оригінальні аксесуари, елементи мозаїки, красиві ємності 

для рослин, декоративні огорожі, старовинне начиння, кольорові відсипання, 

химерні корчі і художні вироби з дерева, каменю і металу, і навіть текстиль.  

Основні етапи роботи над дизайном ділянки:  
 вивчити розміри земельної ділянки, рельєф місцевості, характеристики 

ґрунту, садові насадження і чагарники, житлові споруди; 
 знайти єдине стильове рішення для оформлення ділянки; 
 побудувати план–схему ділянки; 
 побудувати перспективу ділянки, використовуючи декілька точок 

сходу.  
В роботі над майбутнім дизайном, необхідно не тільки знати ве про 

рослини, дерева та кущі, а вміти їх компонувати, правильно розміщувати та 

об’єднати по стилю сад з оздобленням будинку і зробити його особливим. 
  



 

Home Design 3D Outdoor/Garden 
 

 

 
11 червня 2018 р  

 

 1 000 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Anuman 

 
Home Design 3D Outdoor/Garden – додаток, за допомогою якого не 

тільки можна проектувати свою садову ділянку, а ще й спроектувати 

інтер’єр. Мобільний додаток з 3D-рендерингом допоможе легко і швидко 

реалізувати проекти ландшафтного дизайну: спланувати сад, створити 

майданчик для ігор, зону відпочинку, басейн. Додаток має інтуїтивний 

інтерфейс, який забезпечує легкість у використанні. Має більше ніж 100 

об’єктів, присвячені благоустрою ландшафту, де можна знайти 

різноманітний асортимент предметів у всіх стилях: дерева, квіти, теплиці, 

огорожі тощо. Миттєве відображення у 3D. 

 

 



 

 

 

 

  



 

Ландшафтний дизайн «Ідеї для вас» 
 

 

 
30 січня 2018 р 

 

 100 000+ 

 4.1 і новіших версій 

 
Muntasir 

 
Ландшафтний дизайн «Ідеї для вас» – це додаток, що дозволяє зберігати 

і обмінюватися фотографіями ландшафтного дизайну. Додаток представляє 

собою галерею ідей ландшафтного дизайну, дизайн оформлення, красиві 

теми для саду тощо. Ви можете отримати сотні ідей Ландшафтний дизайн 

Ідея цього додатка. 

Додаток містить різні типи ідей ландшафтного дизайну, такі як 

ландшафтний дизайн, озеленення та дизайн саду, ландшафтну архітектуру, 

ідеї для заднього двору, ландшафтне освітлення, сад каменів і обрамлення 

галявини. 

Додаток Ідеї ландшафтного дизайну є корисним інструментом для 

людей, які зацікавлені в дизайні саду.  

  
  



 

Inner Garden / Душевный Сад 
 

 

 
23 січня 2018 р  

 

 1 000 000+ 

 2.1 і новіших версій 

 
Dust*flake 

 
Inner Garden – це ігровий додаток, який дозволяє створювати сад своєї 

мрії на мобільному телефоні. Додаток пропонує досить великий вибір 

красиво деталізованого, реалістичного дизайну, який можна використовувати 

для створення власних приватних садів. Для реалізації ідей можна вибрати 

такі стилі: природні місцевості або доглянуті кущі та клумби, вікові дерева 

або ніжні квіти. Так само можна поділитися своїм садом із друзями через 

соціальні мережі чи електронну пошту, встановити їх, як фоном робочого 

столу телефону або надрукувати на листівці. 

 

 



 

  
 

  

 

 

  



 

Home Outside 
 

 

 

20 липня 2017 р   

 
50 000+ 

 
4.4 і новіших версій 

 
Home Outside, Inc. 

 

HOME OUTSIDE: Ландшафтний дизайн для всіх. Додаток, який вільно, 

ставить професійні інструменти дизайну в ваших руках, але ви не повинні 

бути професіоналом, щоб використовувати їх.  

HOME OUTSIDE є програма для дизайну пейзажу з усіма 

інструментами, необхідними, для відображення вашої власності, створювати 

нові проекти, і ділитися ними з друзями і сім’єю. 

Ідеально підходить для домовласників, які хочуть, випробувати нові 

ідеї для свого двору. Корисно для ландшафтних фахівців, щоб поділитися 

конструкції з клієнтами і підрядниками. Використовуйте HOME OUTSIDE, 

щоб вибрати місце і більше 700 красивих намальованих від руки елементів, 

включаючи дерева, сади, басейни, патіо, гамаки, під’їзні шляхи, будинки, 

сараї, панелі сонячних батарей, і майже все, що вам може знадобитися для 

вашого дизайну. 

Особливості включають в себе: 

• Приклади конструкцій; 

• Проста функціональність; 

• Двадцять дев’ять палітр (700 + елементи), щоб створити свій ландшафтний 

дизайн-макет; 

• Зміна розміру, поворот, Undo / Redo, Дубльований, Фліп, Група; 

• Поворот елементів з прив’язка до 90; 

• Прив’язка до сітки (елементи дотримуватися повторно значні сітки 

керівних принципів, включити / вимкнути в налаштуваннях); 



 

• Лінійки (видимі по краях конструкції; масштаб зображення в єдиний блок, 

користувач вибирає футів / метрів, може бути включений / виключений); 

• 15 різних кольорів фону; 

• Ескіз Інструмент (дозволяє користувачам малювати грядках і інші вільній 

формі форми з гумкою і кисті різних кольорів, ширини і непрозорості); 

• Інструмент (Це дуже точний інструмент відображення на основі Google 

Maps дозволяє відмовитися від шпильки по кутах вашої власності і 

імпортувати зображення карти з вимірами в додаток в якості фону.) 

• Північна стрілка (з’являється з Map Tool); 

• Аналіз сайту палітр, щоб відзначити розташування утиліт вашого сайту і 

умов освітленості і вологості; 

• Примітки (дозволяє користувачам позначати елементи в їх конструкціях з 

типізованих коментарі або опису); 

• Light / Dark режим (зміни Примітка мітки і стрілки півночі від білого до 

чорного для видимості на світлому фоні.); 

• Анімовані фігури (палітра анімованих елементів-людина, собака, кішка, 

птах, і автомобільних, які переміщуються через вашого дизайну на 

зацикленому або повторюваної шляху, регульована швидкість, запускати і 

зупиняти відтворення анімації); 

• Імпорт фотографій в якості фону (корисно для імпорту цифрового 

зображення вашого плану нерухомості); 

• Створення різних верств елементів в дизайні. Додавання, видалення, 

перейменування шарів, кожен шар робить видимими / невидимими, 

блокування / розблокування для редагування і зміни порядку позицію шару. 

• По-додаток крок за кроком керівництво по створенню вашого плану 

нерухомості. 

• Проекти автоматично зберегти в Дизайн галереї, друзі можуть редагувати 

Ваш проект, якщо ви їх надасте доступ. 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

Розділ 7. ЗАСТОСУВАННЯ МОБІЛЬНИХ 

ДОДАТКІВ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ГОДІВЛІ ТВАРИН 

Застосування мобільних додатків в 
тваринництві та птахівництві 

 

  



 

В умовах зони степу кількість кормів для згодовування великої рогатої 

худоби досить невелика, а тому є необхідність складання більш детального 

раціону за наявними кормами, і збалансування його за всіма поживними 

елементами. Вартість кормів є однією з основних витрат на виробництво 

молока та м’яса на фермі. Слід зрозуміти необхідність поживних речовин і 

покращення виробництва молока. Більшість малих підприємств закупляє 

більш дешеві види кормів для годівлі стада але добова порція таких кормів 

перевищує ту, яка була б при закупівлі іншого виду корму за більшою ціною, 

проте більш поживного і цінного для тварини. 

Оцінка вгодованості відображає стан запасів жиру у тварини. Ці запаси 

можуть бути використані коровою в періоди, коли вона не зможе їсти 

стільки, скільки досягають її потреби в енергії. У високопродуктивних корів 

це зазвичай відбувається на початку лактації, а також, якщо корова хворіє, 

або отримує корм поганого якості або під час недоїдання. Після періоду 

втрати ваги корови повинні отримувати корм з урахуванням своїх звичайних 

вимог, для відновлення нормальної життєдіяльності. Ефективне управління 

сферою ветеринарної медицини в умовах науково-технічної революції, 

неможливе без наявності інтенсивного інформаційного простору на 

підприємстві, використання програмно-технічних засобів та автоматизованих 

систем управління, інформаційно-аналітичних ресурсів. Оцінка стану тіла – 

це метод, який використовується фермерами та ветеринарами для оцінки 

запасів жирових відкладень молочними коровами. 

 

  



 

Розведення великої рогатої худоби 
 

Розведення корів / Разведение коров 

 

 

 
20 липня 2017 р. 

 

 50 000 

 4.4 і новіших версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 
Інформаційно-аналітичний довідник. В додатку наведені статті щодо 

розведення корів. 

Розведення корів для початківців: 

 раздой первістки, 

 гігієна отримання молока, 

 соковиті корми, 

 гібридизація і відбір тварин, 

 годування дійної корови, 

 ветеринарно-гігієнічні вимоги до 

приміщень для отелення, 

 годування телят молозивом, 

 вітаміни та мінерали в харчуванні 

теляти, 

 клітки для утримання телят в 

профілакторії, 

 годування телят в літній період, 

 вимоги до тварин в умовах 

інтенсивної технології 

виробництва молока, 

 консервовані корми в раціоні 

теляти, 

 правила доїння корови і 

отримання чистого молока, 

 зміст телят в зимовий період, 

 значення сіна при вирощуванні 

високопродуктивного тварини, 

 зміст телят, 

 корм для худоби, 

 симентальська порода корів, 

 значення поживних речовин для 

тварин, 

 годівля сухостійних корів. 

 



 

 
 

 
  



 

Drought Feed Calculator 

 

 

 
4 січня 2018 р. 

 

 5 000 

 4.4 і новіших версій 

 
Digital Services 
NSW 

 
«Drought Feed Calculator» – калькулятор є важливим інструментом для 

виробників овець та великої рогатої худоби, які мають господарство в 

посушливих зонах. Мобільний додаток дозволяє фермерам приймати 

обґрунтовані рішення та заощаджувати кошти. Фермери в будь-якому місці 

можуть легко та швидко визначати мінімальні вимоги до корму для цілого 

ряду тварин з різними поживними потребами. Додаток розраховує: кількість 

корму на голову, його вартість, вартість за період для однієї голови чи стада, 

а також загальну вартість. Фермери можуть легко розрахувати поживність 

різних кормів, просто порівнявши ці результати для трьох кормів, а також 

змішаного раціону. В додатку описано 71 різний сценарій для вибору, кожен 

із власним оціненим середнім значенням енергії, білка і сухої речовини. 

Також існує ряд попереджень, які допомагають керувати зайнятім 

виробником при розробці раціону. 

  



 

Велика рогата худоба / Крупный рогатый скот 

 

 

 
16 травня 2018 р. 

 

 1 000 

 2.3 і новіших версій 

 
Agroinform.TJ 

 
«Крупный рогатый скот» – в додатку надана інформація по догляду і 

утриманню великої рогатої худоби. Це інструмент для отримання інформації 

щодо основних порід великої рогатої худоби, полегшення контролю за 

здоров’ям  і фізичним станом тварин. Надана детальна інформація по догляду 

за тваринами, раціон годівлі і розведення, з можливістю зателефонувати до 

відповідного спеціаліста. 

 

 
  



 

VacApp 

 

 

 
20 серпня 2018 р. 

 

 5 000 

 4.0 і новіших версій 

 
Equinox.one 

 
Vacapp – це додаток, призначений для управління тваринницькими 

господарствами великого стада великої рогатої худоби. Це дозволяє повністю 

контролювати корів і телят. Основна мета полягає в тому, що фермер знає 

всю інформацію про свою худобу на місці без будь-якої іншої підтримки. 

Крім того, VacApp працює без підключення до Інтернету. 

VacApp може реєструвати різні події, такі як хвороба, відлучення, 

пологи тощо. Крім того, є можливість групувати корів в різних стадах і 

записувати їх рух. 

Фермер також має можливість контролювати лікування, що 

проводиться ветеринаром, і експортувати дані для відправки по електронній 

пошті. 

 

 
  



 

Afimilk Cow Info 
 

 

 
24 січня 2018 р. 

 

 1 000 

 4.0 і новіших версій 

 
Afimilk Agricultural 
Cooperative Ltd 

 
Компанія Afimilk, раніше відомий як SAE Afikim, була заснована в 

1977 р. AfiMilk є світовим лідером в області розробки, виробництва і 

маркетингу ультрасучасні автоматизовані системи для сучасної молочної 

ферми та управління стадом. Піонером у цій галузі, Afimilk представила 

перший в світі електронний лічильник молока 25 років тому. З тих пір 

компанія безперервно вводять нові концепції і нові технології, які допомогли 

молочним фермермам підвищити їх рентабельність. 

Останнім часом, як все більше і більше фермерів за допомогою смарт-

телефонів, Afimilk впровадження цієї передової застосування в якості 

частини AfiFarm 5 лінійки продуктів. 

Завдяки додатку AfiMilk Корова Info, фермер отримує інформацію про 

своїх тварин в будь-якому місці і в будь-який час через власний смартфон. 

Фермер може переглянути статус тварини, огляд, останнє лікування, а також 

різні системні події. 

  



 

Afimilk Notifications 

 

 

 
24 січня 2018 р. 

 

 1 000 

 4.4 і новіших версій 

 
Afimilk Agricultural 
Cooperative Ltd 

 
 

Додаток AfiMilk Notifications це системи оповіщення в рамках додатків 

AfiFarm. 

Завдяки додатку AfiMilk Notifications, фермер отримує попередження і 

вказівки від системи AfiMilk на власній фермі в свій телефон. Під цим він 

першим отримати інформацію про стан тварин, наприклад в спеку, 

попередження отелення, несправність обладнання  тощо. 

 

  



 

 

Cattle Feed Organizer 

 

 

 
28 жовтня 2017 р.  

 
5 000 

 4.0 і новіших версій 

 
Celeber Solutions 

 

«Cattle Feed Organizer» – призначений для годівлі великої рогатої 

худоби, а саме для молочних корів та буйволів.  

Можливості: 

 Порівняння поживних речовин, що присутні в суміші 

концентрату та грубих кормів.  

 збереження даних, відправлення фермерам та консультантам. 

Консультація з дієтологом молочного тваринництва.  

 Збереження результатів для майбутньої довідки і обміну його з 

ветеринаром  ферми.  

 Розробка власної суміші концентратів. 

  

Добавлено примечание ([12]): Раньше біл свободній 
доступ, тепер по паролю. Пароль не знаю.Что делать удалить? 



 

Calving Calculator Ad Free 
 

 

 
8 березня 2018 р. 

 

 10 000 

 2.3 і новіших версій 

 
LivestockTek.com 

 
 

Додаток обчислює цикл вагітності м’ясної великої рогатої худоби. 

Додаток обчислює дату повернення корови до стада, дату отелення і дату 

відбирання. Додаток також дозволяє користувачеві змінювати кількість днів 

в трьох періодах з метою найкращої відповідності коров’ячого стада. 

Мобільний додаток буде корисним для фермера або власника ранчо.  

 

 

   



 

Птахівництво 
 

Птахівництво – це процес вирощування домашніх птахів, таких як 

курки, вутки, індики та гуси з метою вирощування м’яса або яєць в їжу. 

Розведення курей для отримання смачних і корисних яєць, а також 

дієтичного м’яса споконвіку було традиційним для кожного сільського 

двору. Бізнес на розведенні птиці може побудувати як сільський мешканець, 

так і мешканець великого міста. Для будівництва курника не потрібна 

надзвичайно велика територія, його цілком можна розмістити на невеликій 

ділянці, що дозволяє утримувати курей і у місті. 

Є декілька напрямів розведення птиці:  

 інкубація яєць; 

 розведення курей-несучок на яйця; 

 розведення курей-бройлерів на м’ясо; 

 розведення декоративних або чистопородних курей на 

інкубаційне яйце та продаж курчат. 

У сфері птахівництва одним з найбільш прибуткових напрямків 

вважається розведення курей несучок. Кури несучки дуже швидко ростуть і 

вже у 5 місяців починають нести яйця. Окремі породи здатні нестися круглий 

рік при достатньому рівні освітленості та підтримці потрібної температури у 

пташнику. А ціна на яйця домашніх курей несучок набагато вища, ніж на 

звичайні. Тому, налагоджений ринок збуту та своєчасне оновлення поголів’я 

курей здатні забезпечити постійний стабільний дохід. Розглянемо деякі 

нюанси організації такого бізнесу, як розведення курей несучок та реалізація 

домашніх яєць. 

  



 

Птахівник помічник – інкубатор і брудер/ Птицевод помощник - 
инкубатор и брудер 

 

 

 
7 травня 2018 р. 

 

 10 000 

 4.0 і новіших версій 

 
boneapps 

 
Додаток покликан полегшити збір інформації та ведення статистики 

вашого птахівничого господарства. Адже саме грамотний аналіз і ведення 

історії розвитку птиці – запорука здорового і репродуктивного поголів'я 

птахівничого господарства. 

У розділі «інкубатор» можна відстежити інкубацію яєць, дати закладки, 

температуру і вологість. 

Кури, Качки, Перепели, Індики, Гуси, Цесарки – найпоширеніші птиці, 

з якими працює птахівник. Вести історію і проводити аналіз по кожному 

птахові тепер дуже просто. 

Додаток веде облік знесених яєць, про своєчасне годування, 

прибирання, лікування та інших аспектах розведення домашньої птиці. 

Наочні діаграми дозволять вам проводити аналіз результатів запровадження 

нових кормів і їх кількості, зміни режимів харчування, температурного 

режиму, аналіз поголів’я птиці за статевою ознакою. 

Модуль Інкубація, діє як система оповіщення щодо необхідністі 

змінити температуру в інкубаторі або вологості. 

Вирощування в брудері дозволяє обрати тип птиці, стежити за 

температурою і освітленням в брудері, також можна додавати власні 

налаштування для брудера. 

У програму закладено можливість виведення статистики по вашому 

птахівничому господарству в різних масштабах від дня до року, така 



 

надбудова дозволить правильно оцінити результати вашої роботи і 

спрогнозувати подальший розвиток поголів’я вашої домашньої птиці. 

  

 

 

  



 

Птахівництво / Птицеводство 
 

 

 
7 травня 2018 р. 

 

 10 000 

 4.0 і новіших версій 

 
knigivasilisi 

 
Додаток розповідає щодо утримання домашніх птахів, таких як кури, 

гуси, качки та інші. Додаток включає  наступні глави: 

 розведення гусей в домашніх 

умовах як бізнес, 

 вирощування гусей породи 

лінда, 

 зберігання тушок гусей, 

 розведення гусей, 

 збір, обробка та зберігання 

перо-пухової сировини гусей, 

 годування гусей, 

 насиджування яєць, 

 особливості вирощування 

курчат-бройлерів, 

 зміст курок-несучок, 

 вирощування індиків та  

розведення індичок, 

 годування індиків, 

 утримання качок, 

 відгодівлю каченят на м’ясо, 

 годування каченят, 

 вирощування каченят. 

  



 

Індичкі. Утримання / Индейки. Содержание 
 

 

 
20 листопада 2017 р. 

 

 5 000 

 3.0 і новіших версій 

 
knigivasilisi 

 
Додаток про птахівництво, а точніше утримання індичок містить наступні 

глави: 

 правильне і комфортне утримання індиків в зимовий час, 

 відгодівля індиків в домашніх умовах, нюанси годування індичат з 

перших днів життя, 

 температура утримання індичат, 

 заходи профілактики та лікування захворювань індиків та індичат, 

 підбір комбікорму для набору маси і смачного м’яса, 

 особливості та норми виведення індичат в інкубаторі в домашніх 

умовах, розведення, вирощування і утримання індичат в домашніх 

умовах, 

 інкубаційний період висиджування пташенят індички, і як привчити 

індичку сідати на яйця, 

 проблемні питання. 

  



 

Кури, гуси, качки/ Куры, гуси, утки 

 

 

 
3 жовтня 2017 р. 

 

 10 000 

 3.0 і новіших версій 

 
knigivasilisi 

 
Інформаційнодовідковий додаток,  про утримання та разводеня птахів 

містить наступні проблемні питання та статті: 

 Організація раціонального вигодування курей несучок в домашніх 

умовах. 

 Визначення віку курки несучки: перевірені методики. 

 Що робити з птахом, якщо бройлери не набирають вагу? 

 Що потрібно знати про зміст курчат? 

 Відгодівлю бройлерних курчат – вибір комбікормів. 

 З чого почати бізнес з розведення несучок? 

 Вирощування і розведення бройлерів в домашніх умовах як бізнес. 

 Яким чином кури несуть яйця: особливості яйце носіння? 

 Інструкції по виведенню курчат в інкубаторі. 

 Як вирощувати і що робити з вилупилися гусенятами? 

 Правильний раціон харчування гусей і гусенят. 

 Як виростити здорових гусенят. 

 Як зарізати гусака в домашніх умовах: поради і техніки. 

 Зміст, годування і розмноження домашнього гусака. 

 Чим годувати качок влітку і взимку, види корму і раціон споживання? 

 Вирощування качок бройлерів від А до Я. 

 Корм для каченят: яким він повинен бути і як його готувати? 

 Умови для домашнього утримання каченят. 



 

 Специфіка вирощування каченят в домашньому господарстві. 

 

   

  



 

Симулятор Євроферми: Курка / Симулятор Еврофермы: Курица 

 

 

 
4 березня 2018 р. 

 

 500 000 

 
2.3.3 і новіших 
версій 

 
CLAAS KGaA mbH 

 
Отримання навичок управління фермою, через гру Симулятор 

Євроферми.  

Для отримання навичок управління курячої фермою спочатку 

необхідно спробувати віртуально виростити птахів, окрім цього додаток 

дозволяє займайтись торгівлею, прибиранням, лікуванням тощо. Таким 

чином гравець вчиться виконувати всі функціональні обов’язки фермера. 

Важка техніка допоможе піклуватися про ваших тварин. Особливості 

симулятора Євроферми: Курка: 

 розведення курки; 

 режими кар’єри і навчання; 

 реалістична фермерська техніка; 

 ринок і торгівля; 

 вирощування і продаж. 

В датку повністю організовано сільське господарство: машини, 

збирання врожаю і годівля домашньої худоби, паливо та ремонт, підтримка 

роботи техніки. Правилами передбачено продаж врожаю, потреба в птахів в 

годуванні та напуванні, потреба в заробітку грошей, торгівля. 

В додатку є навчальний модуль, що інформує щодо використання 

машин, збирати врожай, торгувати і розводити худобу.  



 

 

 

  



 

Управління сферою ветеринарної медицини 

 

Оцінка вгодованості відображає стан запасів жиру у тварини. Ці запаси 

можуть бути використані коровою в періоди, коли вона не зможе їсти 

стільки, скільки досягають їх потреби в енергії. У високопродуктивних корів 

це зазвичай відбувається на початку лактації, а також, якщо корова хворіє, 

або отримує корм поганого якості або під час недоїдання. Після періоду 

втрати ваги корови повинні отримувати корм з урахуванням своїх звичайних 

вимог, для відновлення нормальної життєдіяльності. Ефективне управління 

сферою ветеринарної медицини в умовах науково-технічної революції, 

неможливе без наявності інтенсивного інформаційного простору на 

підприємстві, використання програмно-технічних засобів та автоматизованих 

систем управління, інформаційно-аналітичних ресурсів. Оцінка стану тіла – 

це метод, який використовується фермерами та ветеринарами для оцінки 

запасів жирових відкладень молочними коровами. 

  



 

BCS Cowdition 
 

 

 
20 квітня 2018 р. 

 

 10 000 

 4.0 і новіших версій 

 
Bayer AG 

 
Інноваційний додаток для смартфонів BCS Cowdition від підрозділу 

Bayer Animal Health створено з метою, спрощення і стандартизації оцінки 

вгодованості молочних корів, що є життєво важливою частиною стада. 

BCS Cowdition – це інноваційне розширення за п’ятибальною системою 

BCS, метою якого є надати фермерам і ветеринарам детальний опис корів з 

різним станом здоров’я – варіюється від зниженої, нормальної до 

надлишкової ваги. 

BCS Cowdition можна завантажити безкоштовно, зараз додаток 

доступний на одинадцяти мовах – Англійська, Китайська, Голландський, 

Французький, Німецький, Португальська, Російська, Українська, Іспанська, 

Турецький та В’єтнамський. 

 



 

 

 

  



 

Калькулятор медикації / Калькулятор медикации 
 

 

 
26 грудня 2018 р.  

 1 000 

 4.0 і новіших версій 

 

Центр повышения 
эффективности в 
животноводстве 

 
Нерідко у ветеринарних фахівців (особливо у молодих, без досвіду) 

виникає складність, як правильно розрахувати дозу ветеринарного препарату 

для проведення медикаціі (випоювання ветеринарних препаратів через воду). 

ТОВ «Центр підвищення ефективності в тваринництві» пропонує додаток 

«Калькулятор медикаціі для свинарства», який в своєму функціоналі 

дозволяє розрахувати кількість ветеринарного препарату і кількість води для 

маточного розчину для проведення випоювання через медікатор. Технологія 

роботи: необхідно вказати кількість тварин в секторі, їх середню вагу, 

дозування препарату через медікатор і дозу ветпрепаратів на кг живої ваги 

або тонну води (відповідно до інструкції по застосуванню препарату). 

Автоматичний розрахунок дозволяє отримати: необхідну кількість 

препарату і кількість води для маточного розчину. Розрахунок кількості 

препарату і кількості води для маточного розчину проводиться з урахуванням 

норми споживання води за 24 години свинями згідно їх середній ваги. 

  



 

Ветеринарні препарати / Ветеринарные препараты 
 

 

 
27 березня 2018 р. 

 

 5 000 

 4.0 і новіших версій 

 
Pets lover 

 
Довідник ветеринарних препаратів буде корисний тим, хто хоче 

швидко знайти офіційну інструкцію щодо ветеринарних препаратів. 

Довідник містить розділи за призначенням, що може бути зручно для 

власників домашніх тварин, які хотіли б ознайомитися з існуючими 

ветеринарними препаратами для лікування і профілактики певних 

захворювань тварин. 

 

 

  



 

VIDAL — Ветеринарія / VIDAL — Ветеринария 
 

 

 
13 квітня 2018 р.  

 
1 000 

 4.0 і новіших версій 

 
ЗАТ «Видаль Рус» 

 

VIDAL Ветеринарія – це довідник ветеринарних препаратів і дієтичних 

раціонів зі зручною навігацією. Мобільний додаток включає в себе наступні 

розділи: 

Довідник, в якому ветеринарні лікарі, працівники ветеринарної служби 

та фахівці зоотехнії зможуть знайти описи препаратів для лікування 

сільськогосподарських і дрібних домашніх тварин, а також опису 

ветеринарних раціонів для дрібних домашніх тварин. 

Докладний опис препаратів. Опис кожного препарату містить відомості 

щодо торгівельного та міжнародного найменування, складу і форми випуску, 

фармакологічних (біологічних) властивостей і ефектів, показання та порядок 

застосування у тварин різних груп, побічних ефектів, протипоказання до 

застосування, особливих вказівках, заходів особистої профілактики, умов 

зберігання та термінів придатності. 

Зручна навігація. Пошук ветеринарних препаратів по торговим 

найменуванням, активним речовинам, фармацевтичним групам і виробникам. 

Можливість додавати у вибране. Будь-який препарат або ветеринарний 

раціон можна додати до вибраного, щоб вам було простіше його знайти в 

наступний раз. 

Новини ветеринарії. Світові новини ветеринарії. 

Можливість ділитися інформацією з колегами. Організоване внутрішнє 

спілкування для обговорення необхідних препаратів або раціонів. 



 

    

  



 

 

Розділ 8. Бізнес моделювання 
 

 

   

Бізнес моделювання 



 

  

Бізнес-план являє собою всебічний опис бізнесу і середовища, в якій він 

діє, а також системи управління, в якій він потребує для досягнення 

поставлених цілей. Не існує стандарту на розробку бізнес-плану через 

відмінності цілей бізнесу та нескінченної кількості варіацій середовища, в 

якій він діє. Отже, потрібні навички та посидючість, щоб описати 3-х або 5-

ти річну перспективу розвитку бізнесу, особливо в швидко мінливих 

економічних умовах. 

Бізнес план – це документ, що дає розгорнуте обґрунтування проекту і 

можливість всебічно оцінити ефективність прийнятих рішень, планованих 

заходів, відповісти на питання, чи варто вкладати гроші в даний проект. 

Бізнес-план – план, програма здійснення бізнес-операцій, дій фірми, що 

містить відомості про фірму, товар, його виробництві, ринках збуту, 

маркетингу, організації операцій та їх ефективності.  

Метою складання бізнес плану є виявлення цілей бізнесу: 

 надання сприяння виробленню стратегії та оперативної тактики 

для досягнення цілей бізнесу; 

 створення системи вимірювання результатів діяльності; 

 надання інструментарію управління бізнесом; 

 надання коштів оцінки сильних і слабких сторін бізнесу, а також 

виявлення альтернативних стратегій виживання. 

Найбільшу складність під час самостійної розробки бізнес-плану для 

підприємців-початківців, як правило, представляє розділ «Фінансове 

планування». , правильно розрахувати яку можна тільки при наявності знань 

в сферах оподаткування, економіки, бухгалтерського обліку тощо. При 

складанні бізнес-плану необхідно обов’язково визначити фінансові 

показники бізнесу. Такі розрахунки ґрунтуються на врахуванні всіх витрат і 

прогнозів продажів (прибуток). 

  



 

  



 

Business Plan 
 

  

 
26 червня 2016 г.  

 
100 000 

 4.0 і новіших версій 

 
ArabSBA 

 
Додаток дозволяє розробляти проекти разом з колегами та радниками. 

Є можливість зберегти проекти і в будь-який час мати доступ до нього. 

Особливості: 

 Заява бізнес-плану допоможе вам планувати свої проекти з 

шаблонами оформлення. 

 Це є основою для оцінки вашої готовності розпочати проект та 

підготувати відповідний маркетинговий план. 

 Всі необхідні та можливі способи заповнення інформації про проект. 

 Можливість друку бізнес-плану, що буде представлений фінансовим 

установам. 

 
  



 

Business Model Canvas & SWOT 
 

  

 21 січня 2018 г.  

 100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
MobillsLabs 

 
Business Model Canvas & SWOT один з інструментів стратегічного 

управління для підприємців, який дозволяє зробити опис проекту. Автором і 

творцем канви бізнес-моделі є Олександр Остервальдер і Ів Пинье.  

Business Model Canvas в першу чергу додаток призначений для діючих 

бізнесів і компаній, і застосовується для розбору існуючої бізнес-моделі з 

метою знаходження слабких місць або нових точок зростання. А також 

перевірка рентабельності ідей за допомогою швидкого звіту та розбивки за 

пропозицією, сегментами клієнтів та витратами. 

Додаток заснований на Business Model Canvas, широко 

застосовуваному візуальному шаблоні, попередньо відформатованому з 

дев’ятьма блоками бізнес-моделі (сегменти клієнтів, пропозиції щодо 

цінності, канали, відносини з клієнтами, потоки доходів, основні ресурси, 

основні види діяльності, основні партнери, структура витрат). 

Business Model Canvas складається з 9 блоків, які можуть бути 

об’єднані в 4 групи, кожен з блоків описує свою частину бізнес-моделі 

суб’єкта господарювання, а саме: ключові партнери, ключові активності, 

гідності та пропозиції, відносини з замовником, призначені для користувача 

сегменти, ключові ресурси , канали постачання, структура витрат і джерела 

доходів [4]. 

Основні групи та блоки в рамках бізнес-моделі: 



 

Інфраструктура – описує як і за допомогою чого компанія виробляє 

цінність, по суті визначається основа виробничих процесів підприємства. 

Складається з трьох областей: 

Процеси – найбільш важливі процеси в ланцюжку створення цінностей 

клієнтам компанії. 

Ресурси – ключові ресурси, які необхідні для створення цінності 

клієнтам компанії. Ресурси можуть бути людські, фінансові, засоби 

виробництва, інтелектуальні. 

Партнери – ключові партнери, взаємини з якими можуть вплинути на 

процес створення цінності для клієнтів компанії. Форми взаємодії з 

партнерами, можуть приймати різні форми, наприклад: ключовий 

постачальник, стратегічний альянс, спільне підприємство і т.д. 

Пропозиція – описує продукт або послугу, які компанія пропонує на 

ринку. Складається з однієї області: 

Пропонована цінність (Value proposition) – набір продуктів і послуг, які 

виділяють компанію серед конкурентів на ринку і створюють цінність для 

клієнтів. Цінність продуктів і послуг пропонованих на ринку, як правило 

досягається за рахунок наступних характеристик: новизна, продуктивність, 

гнучкість і адаптованість, комплектність, дизайн, бренд і статусність, ціна, 

зниження ризиків, доступність, зручність. 

Клієнти – описує основні сегменти ринку або клієнтів, на 

обслуговуванні яких буде в першу чергу орієнтуватися компанія. А також 

основні процеси та способи роботи з клієнтами. Складається з трьох 

областей: 

Клієнти – компанія повинна в першу чергу зрозуміти, хто буде 

користуватися запропонованими нею продуктами або послугами, які їхні 

потреби і які особливості цільового ринку. Різні групи клієнтів включають: 

масовий ринок, нішеві ринки, сегменти ринку, диверсифікація (фокусування 



 

одночасно на різних сегментах ринку), взаємозалежність клієнтів (компанія в 

межах одного речення обслуговує потреби різних клієнтів). 

Канали збуту – спосіб доставки товару або послуги до клієнта, що 

задовольняє потребам у швидкості, ефективності і вартості. 

Взаємовідносини – яким чином будуть будуватися взаємини з 

клієнтами, яким чином компанія набуватиме нових клієнтів, утримувати 

існуючих і розвивати відносини з ними. Різні форми побудови взаємини з 

клієнтами включають: 

Персональне обслуговування – особиста взаємодія між співробітником 

компанії і клієнтом, як правило в офісах продажів, по телефону, в рамках он-

лайн чату тощо. 

Ексклюзивне персональне обслуговування – схоже з персональним 

обслуговуванням, але з виділенням для кожного клієнта персонального 

менеджера з обслуговування. 

Самообслуговування – клієнти самостійно обслуговують себе за 

допомогою пропонованих компанією інструментів. 

Автоматизоване обслуговування – схоже з самообслуговуванням, але 

системи компанії можуть визначати потреби клієнта і пропонувати найбільш 

цікаві пропозиції. 

Спільнота клієнтів – пряму взаємодію між клієнтами компанії, 

компанія надає платформу в рамках якої клієнти можуть обмінюватися 

ідеями, порадами і вирішувати різні проблеми. 

Спільна робота – клієнти безпосередньо беру участь в процесі 

створення дизайну продукту або послуги компанії. 

Фінанси – опис особливостей організації фінансових потоків компанії, 

як входять (ціноутворення), так і вихідних (структура витрат). Складається з 

двох областей: 

Структура витрат – опис основних фінансових моделей і об’єктів 

інвестицій компанії, які необхідно понести для створення продукту або 



 

послуги. Основні елементи в описі структури витрат: фіксовані витрати, 

змінні витрати, моделі оптимізації витрат (економія за рахунок масштабу, 

аутсорсинг непрофільних функцій і тощо). 

Джерела доходу – спосіб отримання фінансування з кожного з 

ринкових сегментів, на якому вона працює. Виділяють наступні джерела 

доходу для компанії: продаж товару, плата за використання, плата за 

підписку, здача в оренду, ліцензування, посередництво, реклама. 

 

 
  



 

Bizversity - бизнес-тренер 
 

  

 
27 березня 2018 г.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
BRiN Global Pty Ltd 

 
Biznerity – це додаток для бізнесу, який надає доступ до бізнес-

тренінгів. Biznerity надає прямий доступ до більш ніж 1000 відео, зроблених 

250 провідними експертами з бізнесу по всьому світу. Експерти включають: 

Гері Вайнчук, Тім Ферріс, Мел Роббінс, Сет Годін та багато іншого. 

Додаток призначено для власників бізнесу, підприємців, лідерів, 

виконавчих директорів або стартапів. Додаток перш за все передбачає 

наявність навчального відео від різних спікерів світу, що поповнюється 

кожен день. 

  



 

Start-Up Ideas 
 

  

 
30 серпня 2018 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Softecks 

 
Із безліччю бізнес-ідей, що починаються, важко з’ясувати, чого варто 

досягти. Якщо стрибати за новою тенденцією іноді можуть бути 

ризикованими, це також може бути надзвичайно корисним. Деякі бізнес-ідеї з 

електронної комерції в цьому списку завжди були популярними протягом 

тривалого часу, що робить його більш конкурентоспроможним, але менш 

ризикованим. Проте всі приклади в цьому списку є дієспроможними.  

У додатку зібрані «Квіткові ідеї» запуску, окрім цього додано навички 

та стратегії розвитку підприємництва, щоб успішно запустити бізнес. 

 

 
 
 
  



 

Business Plan & Start Startup 
 

 

 
30 квітня 2016 г.  

 
1 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Alex Genadinik 

 
Додаток для розробки бізнес-плану. Додаток має можливості: 

 Створення бізнес-плану як особисто, так і у співпраці з друзями 

та діловими партнерами. 

 Інформаційний блок навчання, в кожному розділі типового 

бізнес-плану. 

 покрокові інструкції, створення бізнес плану або бізнесу. 

 Завантаження свого бізнес-план на електронну пошту. 

 Отримання допомоги з бізнес-планування. 

 Отримання мотивації та чек листи дій. 

 відео YouTube та подкасти на теми стартапів та створення малого 

бізнесу. 

Окрім інструментів бізнес-планування та мотивації, запропоновану 

експертну підтримку. 

 
  



 

Marketing Management 
 

 

 
6 жовтня 2017 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
eniseistudio 

 
Додаток який включає в себе розділи: новин, тенденцій, дослідженнь, 

література, курс з управління маркетингом. Навчання маркетинговому 

менеджменту, курс управління маркетингом, робота, навички.  

Додаток як система онлайн-навчання та навчання в галузі управління 

маркетингом, а також навчальна система допомоги для дослідників, 

аспірантів або студентів, які навчаються в університетах маркетингового 

менеджменту. 

 
  



 

Google Мой бизнес 
 

 

 
16 серпня 2018 р.  

 
10 000 000 

 4.4 і новіших версій 

 
Google LLC 

 
Компанія Google створила безліч можливостей для своїх користувачів. 

В рамках пошукової мережі існують сервіси, які допомагають компаніям 

рекламувати свої товари / послуги, а людині – швидко їх знайти, коли існує 

така потреба. Google для бізнесу, об’єднав власні функції з трьох 

інструментів Google+, пошук Google і карти Google. 

Крім розміщення і управління інформацією, Google Мій Бізнес 

дозволяє аналізувати взаємодії користувачів з компанією. Це ще одна 

можливість постійно покращувати свою роботу і оптимізувати свою 

присутність в мережі, спираючись на статистичні дані. 

Переваги сервісу: 

 Управляння інформацією, опублікованою в кожному з 

інструментів Google з одного облікового запису. Це прискорює процес її 

оновлення, а також спрощує вам процес контролю. 

 Для оперативного управління можна використовувати додаток 

Google Мій Бізнес для мобільних телефонів і планшетів. 

 Додаткова площадка для спілкування та отримання відгуків. 

Інтернет-користувачі з задоволенням залишають відгуки про роботу 

компанії. Це ще один інструмент впливу на громадську думку. 

 Статистика відкриє доступ до додаткових даними і на їх основі 

будувати нові гіпотези, які допоможуть ставати краще. 

Можливості сервісу Google Мій Бізнес: 



 

 У Google Мій Бізнес є можливість завантажити фото, відео і 

навіть створити віртуальний тур по своєму магазину або компанії. Це 

важливі елементи впливу на аудиторію.  

 Використовуючи сервіс, компанія попадає на google карти, тому 

процес пошуку компанії автоматично спрощується потенційному клієнту.  

 Інформація про часи роботи відображається в результатах 

пошуку і на картах. 

 
 

 
 

 

  



 

Торгівельні площадки 
 

Zakupki.Prom – держзакупівлі в ProZorro 
 

  

 22 січня 2018 р.  

 10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
ZAKUPKI.PROM.U
A 

 
Додаток для Android Zakupki.Prom – держзакупівлі ProZorro дозволяє 

швидко знаходити і моніторити всі цікаві для державні закупівлі, оголошені в 

електронній системі ProZorro.  

Можливості сервісу: 

 моніторинг держзакупівель, завдяки різноманітним фільтрам для більш 

точного відбору; 

 інформація щодо закупівлі; 

 планування участі у торгах; 

 отримання важливі повідомлення про тендери; 

 стежити за перебігом торгів на всіх етапах; 

 система оповіщення з фіксацією у Google.календарі. 

Фільтри щодо уточнення пошуку закупівель за допомогою:  

 за CPV кодом або його найменуванням; 

 за статусом закупівлі; 

 за регіоном чи із доставкою у вибрані регіони; 

 за очікуванною вартістю; 

 за датами; 

 за типом процедури (допорогові закупівлі. відкриті торги, конкурентний 

діалог, переговорна процедура і так далі – враховання усіх типів 

державних закупівель в Україні); 



 

 за конкретним замовником.  

Усі дії у додатку синхронізуються із особистим кабінетом на 

Zakupki.prom.ua. 

 

 

  



 

Кабинет продавца Prom.ua 
 

 

 19 липня 2018 р.  

 100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
EVO.company Mobile 

 
Додаток «Кабінет продавця Prom.ua» дозволяє легко управляти власним 

інтернет-магазином в будь-який зручний час, без прив’язки до комп’ютера. 

За допомогою додатку можна перевірити базові показники власного 

магазину, отримати замовлення, що потребують вашої уваги саме в цей 

момент.  

Оновлення товарів та редагування інформації можливе з мобільного 

додатку, відповіді клієнтам а також прийняття замовлення в режимі 

реального часу. Push-повідомлення дозволять миттєво дізнаватися про 

надходження нових замовлень або повідомлень. 

Статистика: 

 перегляд щоденного доходу, кількість замовлень, що надійшли і ті що 

виконані, побачити відвідувачів або переглянуті сторінки; 

 аналіз за трендами вашого бізнесу, порівняння даних з попередніх тижнів 

або місяців; 

 налаштування типів замовлень. 

Замовлення: 

 перегляд списку замовлень і кожного з типів замовлень окремо; 

 пошук замовлення – по номеру замовлення, за ім’ям замовника; 

 візуалізовано не оброблені замовлення (позначені синім кружечком); 

 можливість швидкої оцінки базових даних щодо замовлення – ім’я та 

прізвище покупця, місце надходження, який товар тощо (не виходячі зі 

списку замовлень); 



 

 при необхідності є можливість створювати замовлення самостійно або 

редагувати існуючі; 

 миттєва обробка замовлення в 1 клік; 

 відправка реквізитів або транспортної накладної клієнтам прямо з 

замовлення через смс або email; 

 Зв’яжіться зі своїми клієнтами прямо з екрану їх замовлення по телефону 

або email; 

Повідомлення: 

• можливість перегляду повідомлення від клієнтів і листування з ними; 

• формування замовлення прямо з повідомлення. 

Клієнти: 

• пошук по клієнтах за іменем або email; 

• перегляд інформації про клієнта (телефон, email, історію замовлень); 

• прискорений зв’язок з клієнтом; 

• відгук або оцінка клієнта в рейтингу, щоб інші компанії мали уявлення 

про цього клієнта; 

• замовлення прямо з профілю клієнта, якщо з’явилася така необхідність; 

• Імпорт потрібни контактів безпосередньо з телефонної киги. 

  



 

Цена сырья / Ціна сировини 
 

  

 
20 квітня 2018 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Farmis 

 
Додаток по відстежуванню сировини для фермерів і професійних 

трейдерів сировиною. Додаток Ціна сировини – це потужний інструмент, 

який відстежує всі товарні позиції і інформує будь-які зміни. 

Додаток не надає історичних даних, так як зосереджений на відстеженні 

даних у реальному часі та інформуванні про зміни, що є актуальними. 

Можна встановити різні типи оповіщення: 

1. Якщо сировина, за якою слідкуєте, виходить з діапазону інтересу 

(Приклад: більше або менше ніж 150-200). 

2. Коли ціна товару робить стрибок за один раз (приклад: за 1 раз, 2 

євро). 

3. Звичайне відстежування, коли ціна зростає вас не інформує, і тільки 

після першого падіння вниз, з’являється оповіщення. 

4. Відстежування всіх падінь цін. 

5. Відстежування всіх підвищень цін на сировину. 

6. Відстежування всіх змін, коли ціна піднімається або спадає. 

На даний момент ми можемо запропонувати наступні товари: 

 Brent Crude Oil Spot (NYSE); 

 EUR/USD Spot (Forex); 

 EUR/CAN Sot (Forex); 

 рапс (Euronext); 

 фрезерна Пшениця (Euronext); 



 

 зерно (Euronext); 

 пшениця (CBOT); 

 соя (CBOT); 

 зерно (CBOT); 

 соєвий шрот (CBOT). 

Це інструмент для фермерів, агрономів та трейдерів, які торгують 

акціями, сировиною та товарами майбутнього обміну. Товари для сільського 

господарства, сільське господарство і ферма. 

  

  



 

UkraineAgro 
 

  

 20 січня 2016 г.  

 1 000–5 000 

 4.1 і новіших версій 

 
GMSoft+  
Стиль жизни 

 
Дізнатись про оптові ціни на овочі та фрукти на ринку у Копанях тепер 

дуже зручно. Додаток надає можливість оперативно дізнаватись про оптові 

ціни на овочі за допомогою смартфону на ринку в Великих Копанях. 

При завантаженні Додатку Вам відразу буде доступний список цін на 

овочі та фрукти оптом. Під час натискання на обраний овоч / фрукт буде 

відкриватися екран з історією зміни оптових цін на обраний овоч / фрукт. 

Рядок ПОШУК дозволяє знайти певну позицію в переліку цін на овочі 

оптом. При натисканні на ДОРОЖЧАЄ / ДЕШЕВШАЄ список цін на овочі 

оптом буде відсортований відповідно. 

Це дозволить Вам найбільш вигідно як продати так і купити овочі 

оптом. Ви завжди можете бути впевнені в актуальності інформації - наша 

компанія проводить постійний моніторинг зміни ціни на овочі в Великих 

Копанях і детально відображує у списку цін. Сервіси, надані торговим 

терміналом UkraineAGRO дозволяють завжди бути в курсі всіх свіжих цін на 

овочі оптом. 

Додаток, окрім оптових цін на овочі, має зручний магазин товарів, 

пов’язаних з вирощуванням сільськогосподарських товарів, з низькими 

цінами та дуже великим асортиментом – від автозапчастин, мастила, лемехів 

до біо-добрив, капельного зрошення, насіння, автоклавів тощо. Каталог 

товарів нашого Додатку постійно розширюється. 



 

  



 

Farms.com Markets 
 

  

 8 травня 2018 р.  

 5 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Farms.com 

 
Отримати останні ціни на сільськогосподарську продукцію на сировину 

і сільське господарство новини. Додаток Farms.com Markets забезпечує 

доступ до котирування ф’ючерсних контрактів, графіків і новини на вашому 

мобільному пристрої. Деякі функції включають в себе: 

 ринкова ціна дані CBOT, CME і інших обмінів; 

 налаштуйте свій домашній екран з цінами на сировинні товари Ви 

хочете дивитися; 

 зернові ф’ючерси і ф’ючерси худоби і ціни опціонів і контрактів; 

 історичні дані про ціни і графіки; 

 останні новини сільського господарства і заголовки; 

 дані за рівнем товару, включаючи ціни на кукурудзу, ціни на 

пшеницю, ціни на соєві боби, ріпак, ціни на живу велику рогату 

худобу ціни, пісне ціни свиней і багато іншого. 

  



 

AgroGo – Preturile cerealelor la zi 
 

  

 9 лютого 2018 р.  

 1 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Interactions Lab 

 
AgroGo надає довідкові ціни на зернові та олійні культури за кордоном. 

Знайти ф’ючерсні ціни на основних фондових біржах (MATIF Париж, CME 

Чикаго, Лондон LIFFE ...). Додаток надає можливість відстежувати такі ціни: 

 ціна пшениці (хліб і 

кормовий буряк); 

 ціна на кукурудзу; 

 ціна ячменю; 

 ціна ріпак; 

 ціна соняшнику; 

 ціна горох; 

 ціна харчування; 

 ціни на нафту. 

AgroGo онлайн ринок спрощений обмін на зернові культури. Він пов’язує 

продавців з покупцями, полегшуючи спілкування між ними і створити 

прозоре середовище, справедливу торгівлю і інтуїтивним. 

  



 

AgriPrice (MarketWatcher) 
 

 

 29 березня 2018 р.  

 1 000–5 000 

 4.1 і новіших версій 

 
AgriNeTT 

 
З ринку Watcher можна відстежувати ціни різних культур і автоматично 

отримувати повідомлення при зміні ціни. 

Особливості включають в себе: 

 поточна ціну на товар (урожай), на підставі даних, отриманих від 

Namdevco; 

 тенденції цін на зернові протягом тривалих періодів часу; 

 система оповіщення, при зміні цін на полях. 

 

  



 

CRM системи 
 

На етапі планування відділу продажу керівник повинен виконати ряд 

основних завдань: 

 сформулювати цілі створення майбутнього відділу продажів; 

 продумати структуру відділу продажів, опрацювати питання найму 

співробітників; 

 визначити розміру фінансових коштів; 

 регламентувати процеси діяльності майбутнього відділу продажів; 

 визначити терміни створення нового підрозділу; 

 автоматизувати роботу відділу продажів за допомогою спеціальних 

сервісів і програм. 

У сучасному бізнесі необхідність автоматизації різних процесів стала 

звичним явищем. Складно уявити складський або бухгалтерський облік без 

застосування спеціалізованого програмного забезпечення, торгові 

представники використовують спеціальні програми для оформлення та 

відправки замовлення в офіс прямо з плашнета або мобільного телефону, 

досить велика частина замовлень приходить з сайту вже у вигляді готових до 

обробки документів. Але при цьому взаємовідносини з клієнтами в 

середньому і малому бізнесі, чомусь дуже часто ведуться без впровадження 

автоматизації і достатньої уваги до обліку. 

Система управління взаємовідносинами з клієнтами (CRM, CRM-

система, скорочення від англ. Customer Relationship Management) – 

прикладне програмне забезпечення для організацій, призначене для 

автоматизації стратегій взаємодії з клієнтами, зокрема для підвищення рівня 

продажів, оптимізації маркетингових технологій, поліпшення 

обслуговування клієнтів шляхом збереження інформації о клієнтах і історію 

взаємин з ними, встановлення і поліпшення бізнес-процесів і подальшого 

аналізу результатів. 



 

Впровадження CRM дохволяє підвищити прибутковість компанії за 

рахунок зниження витрат, що передають автоматизованих технологіям 

контроль показників, а також бізнес-процесів. Відомо, що коректна робота 

CRM для продажів збільшує їх, як мінімум, на 30%. 

CRM – модель взаємодії, заснована на постулаті, що центром всієї 

філософії бізнесу є клієнт, а головними напрямками діяльності компанії є 

заходи щодо забезпечення ефективного маркетингу, продажів і 

обслуговування клієнтів. Підтримка бізнес-цілей включає: збір, зберігання і 

аналіз інформації про споживачів, постачальників, партнерів, а також про 

внутрішні процеси компанії. Функції для підтримки цих бізнес-цілей 

включають продажу, маркетинг, підтримку споживачів. 

Вхідні дзвінки або заявки з сайту від нових замовників також не 

фіксуються, часто навіть складно зрозуміти, хто з менеджерів займається 

заявкою. В результаті реальний облік ведеться тільки на рівні оплачених 

замовлень і відвантаження товару. Але постають питаня: Наскільки 

ефективно працює відділ продажів? Чи відпрацьовуються всі вхідні Ліди? Чи 

проводиться робота з вже наявними контактами? Крім того, в разі звільнення 

або хвороби співробітника, всі його незакінчені переговори і необроблені 

контакти компанія може втратити, що також вкрай небажано для ефективної 

роботи відділу продажів. 

Вирішення означених питань, дозволяють вирішити технології: 

автоматизація та стандартизація управління відносин з клієнтами. 

Це рішення допоможе: 

 отримати загальну для компанії стандартизовану базу контактів (клієнтів, 

контрагентів); 

 ефективно здійснювати контроль якості роботи відділу продажів в будь-

який момент часу; 

 отримати статистику і аналітику ефективності роботи з лідамі (вхідними 

дзвінками, запитами); 



 

 планувати підвищення якості роботи і розробляти стратегію розвитку 

бізнесу. 

Сама по собі система автоматизації управління бізнесом не здатна 

підвищити продажі, збільшити оборот і вивільнити час персоналу. CRM-

система не чарівна паличка. Продає і виробляє продукт не вона, а персонал 

компанії. Перш за все, кожен співробітник повинен розуміти, для яких цілей 

CRM-система встановлена на його комп’ютер. Якщо справи він веде по-

старому, записуючи все на папірці, і не вносить дані в систему, не 

використовує її функціонал, CRM-система не допоможе компанії. Перш за 

все знизити ефективність впровадження може персонал, який не 

використовує систему. 
  



 

Бітрікс24 
 

  

 17 травня 2018  р.  

 1 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Bitrix 

 
Мобільний додаток для хмарного сервісу «Бітрікс24» і корпоративний 

портал. «Бітрікс24» – соціальний інтранет, єдиний робочий простір для задая 

компанії. Сервіс прискорює обмін інформацією та спілкування всередині 

компанії, об’єднує корисні робочі інструменти і «соціальний» формат 

комунікацій. 

У мобільній версії сервісу доступні: перегляд стрічки оновлень, 

коментарі до повідомлень, «лайки», нотифікації, миттєві повідомлення з 

push-повідомленнями, список співробітників з пошуком, список груп. 

Під час встановлення мобільного додатку вам необхідно буде вказати 

адресу, логін і пароль на ваш Бітрікс24. 

Додаток дає можливість вільного спілкування з колегами і роботу над 

проектами. Швидкий обмін інформацією та реакція на дії, задачі та ідеї, 

швидке отримання зворотного зв’язку. Зручність шукати потрібні документи, 

записи, звіти.  

Переваги: 

 керування проектами і завданнями; 

 обговорення ідеї проектів в форматі соціальних мереж; 

 план зустрічі в спільних календарях; 

 обмін інформацією всередині компанії; 

 ефективність роботи кожного співробітника і всієї компанії 

  захист даних (тільки співробітники компанії мають доступ у 

відповідності зі своїми правами доступу). 



 

Бітрікс24 – безпечний хмарний сервіс. Для авторизації на 

корпоративному порталі потрібна версія не нижче 12.0 і встановлений 

модуль «Мобільний додаток». 

 

 

    

  



 

1С:Торгівля та Склад. Облік продаж. 1 С Підприємство 
 

  

 
5 вересня 2018 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
1C-Rarus Ltd. 

 
1C: Boss – складський і фінансовий облік магазину, товарів, доходів та 

витрат, фінансів, складу, замовлень і боргів клієнтів. Управління торгівлею і 

виробництво 1С. 

1C Boss безкоштовний: 

 облік продажів і закупівель (роздріб і опт, у борг і за готівку); 

 ведення складу і формування прайс-листу; 

 інвентаризація та переоцінка; 

 облік витрат і доходів; 

 взаєморозрахунки з клієнтами, постачальники та іншими 

контрагенти; 

 вбудований сканер штрих-кодів і ТЗД (термінал збору даних); 

 імпорт клієнтів в контрагенти з адресної книги телефону; 

 вбудована CRM система; 

 Offline доступ до додатка; 

 контроль залишків товарів в магазинах і на складах. 

Управлінський облік, створюється автоматичні звіти: 

 продажі – розрізі покупців, товарів, складів і документів; 

 товари – залишки, собівартість, кількість і сума в будь-якому типі 

цін; 

 гроші – залишки, обороти, динаміка і грошовий потік (cash flow); 



 

 аналітика – каса, валюта, статті витрат; 

 борги – дебіторка, кредиторка, динаміка, обороти; 

 доходи і витрати в розрізі статей; 

 акт звірки та фінансовий аналіз, прибуток, рентабельність, 

баланс. 

 

 
  



 

ГномГуру CRM: Запис клієнтів, Облік і SMS розсилка APK 
 

  

 
10 вересня 2018 р.  

 
50 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Omega365 Ltd. 

 
ГномГуру – CRM система для малого бізнесу (1-15 співробітників) 

будь-якого профілю (манікюр, автомастер, приватна школа, стоматолог), 

салонів і фахівців. 

Переваги: 

 SMS нагадування, автоматичні Email повідомлення і нагадування в 

WhatsApp, телеграм, Viber, Facebook; 

 персональні нагадування: «Яна, нагадую, зустріч з Себастьяном завтра о 

14:30»; 

 особиста сторінка онлайн записи і віджет записи на свій сайт; 

 будь-яка кількість шаблонів повідомлень; 

 запис клієнтів в 3 торкання; 

 зберігання будь-яких даних про клієнтів: фото (зачіски для перукаря), 

адреси (для вантажоперевізників); 

 база клієнтів з потрібними поля: діагноз для лікаря, кличка собаки для 

грумера, VIN для автомайстерні; 

 облік матеріалів, послуг, товарів; 

 Excel звіти; 

 автоматичні поздоровлення; 

 SMS / Email / Telegram / WhatsApp / FB / Viber розсилки; 

 акаунти для співробітників з повними / обмеженими правами доступу; 



 

 працює без інтернет. 

Для роботи знадобиться аккаунт сервісу ГномГуру CRM.  

 

 

  



 

Bumpix - Запись клиентов 
 

  

 
3 вересня 2018 р.  

 
50 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Bumpix 

 
Bumpix – додаток для реактивної записи клієнтів. Тепер запис клієнтів 

стане максимально швидкої і зручної. 

Переваги: 

 не вимагає обов’язкової наявності інтернет з’єднання; 

 інтуїтивно зрозуміло відображає вільний час для запису клієнта; 

 автоматично відправляє sms нагадування клієнтам; 

 веде облік доходів і витрат; 

 має зручний інтерфейс для роботи декількох майстрів в додатку; 

 надає персональну сторінку для онлайн записи клієнтів; 

 дозволяє гнучко налаштувати робочий графік (аж до створення розкладу 

на кожен день); 

 показує інформаційну панель під час дзвінка, в якій відображається 

важлива інформація про клієнта; 

 надійно зберігає дані на сервері і відновлює їх при необхідності; 

 одночасно працює на декількох пристроях; 

 дозволяє створювати не тільки записи клієнтів, але і особисті події. 

Цю програму можна використовувати для запису клієнтів на манікюр, 

до перукарів і візажистів, стилістів, бровістам, лікарям та іншим 

професіоналам, які надають послуги. 



 

Bumpix створений не тільки для індивідуальних майстрів. Це ще і 

зручний додаток для салонів краси. Ви можете вести облік клієнтів і 

управляти роботою майстрів прямо на телефоні або планшеті. 

    

     

   



 

amoCRM 2.0 
 

  

 29 вересня 2018 р.  

 50 000 

 4.1 і новіших версій 

 
amoCRM 

 
amoCRM – це проста і зрозуміла система управління клієнтами і 

угодами, яка допомагає контролювати і збільшувати продажі. До основних 

функцій додатку роботи в режимі real-time, заводиння контактів, відстеження 

угод і робота менеджерів, призначеня зустрічів і виконання завдання. 

Додаток немає великих і складних функцій, його перевага в простоті та 

зручності використання. 

Додаток працює повністю онлайн, без синхронізації, що дозволяє 

відображати найактуальніші дані без затримок. Дизайн, інтерфейси зручні 

для користування.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  



 

CRM-система «Простой бизнес» 
 

  

 6 вересня 2018 р.  

 10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Prostoy Company 

 
CRM-система «Простий бізнес» – це програма для управління 

компанією. Додаток дозволяє працювати з клієнтською базою, управляти 

проектами і завданнями в дорозі або на зустрічах. Вбудовані комунікації 

дають можливість оперативно відреагувати на будь-які новини робочого 

процесу. 

Основний функціонал: 

 реєстрація організації, запрошення в неї співробітників і 

партнерів; 

 робота з клієнтською базою; 

 створення проектів та завдань, призначення відповідальних, 

прикріплення файлів до завдань; 

 перегляд і коментування новин робочого процесу; 

 створення справ і нагадування про них, синхронізація з Google 

Календарем; 

 листування з вбудованою електронною поштою; 

 дзвінки по вбудованої IP-телефонії по всьому світу без роумінгу, 

відправка SMS; 

 спілкування з співробітниками в чаті; 

 робота оффлайн, поки не з’явиться Інтернет-з’єднання. 



 

 

 

 

 

  



 

Мобільний банкінг 
 

 Alfa-Mobile Ukraine 
 

  

 
8 червня 2018 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

 

PJSC "Alfa-bank" 

(Ukraine) 

 

Додаток Alfa-Mobile Ukraine. «Поповнюйте мобільний, переводите 

гроші, зберігайте свою зарплату в надійному місці!» - Під таким гаслом 

зустрічає користувачів додаток. 

Наявність доступних опцій БЕЗ РЕЄСТРАЦІЇ: 

Переказ грошей за номером 

картки; 

Сканування номера карти 

камерою телефону; 

Найзручніший пошук 

відділень і банкоматів; 

Побудова маршруту до 

найближчого відділення або 

банкомату: на авто, на 

громадському транспорті, в т.ч. на 

метро; 

Уточнення графіка роботи 

відділень Альфа-Банку Україна; 

Актуальний курс валют; 

Корисні новини банку; 

Наявність доступних опцій БЕЗ КОМІСІЇ: 

Супершвидкий переказ грошей між рахунками; 

Переказ грошей на карти клієнтів Альфа-Банку Україна; 

Погашення кредитної заборгованості; 

Миттєвий доступ і зберігання зарплати на Дохідному сейфі. 

 

БЕЗПЕКА І ЗРУЧНІСТЬ ПЛАТЕЖІВ: 



 

Вхід по відбитку пальця (Touch ID і Android Fingerprints); 

Всі оплати онлайн тільки через введення одноразового пароля, який ви 

отримуєте через СМС-повідомлення. 

Авто-підстановка пароля з СМС; 

Самостійне відновлення пароля; 

МАКСИМАЛЬНО КОРИСНА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ 

✔ Миттєве поповнення 

мобільного; 

✔ Безкоштовний переклад і 

зберігання грошей в Дохідному 

сейфі; 

✔ drag'n'drop перекази між 

рахунками. Просто перетягніть 

рахунок пальцем; 

✔ Переклад за номером 

рахунку; 

✔ Переклад за номером 

картки; 

✔ Відображення кредитного 

ліміту і заборгованості; 

✔ Відправка реквізитів по 

Viber, e-mail 

✔ Створення QR-коду з 

вашими реквізитами 

✔ Оплата за вільними 

реквізитами будь-якого банку 

України 

✔ Погашення кредитів і 

поповнення депозитів 

✔ Синхронізація і робота з 

гаманцем WebMoney 

АНАЛІЗ І УПРАВЛІННЯ доходи і витрати: 

* Активація карти і установка PIN-коду за лічені хвилини; 

* Блокування та розблокування картки за лічені хвилини; 

* Відображення залишків і списку транзакцій; 

* Відображення заборгованості; 

* Управління лімітами на оплату онлайн і зняття готівки; 

* Детальна історія платежів; 



 

* Завжди актуальні, одні з найвигідніших, курси валют; 

ЩЕ БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ: 

* Інформація по картковим договорами; 

* Інформація за депозитними договорами; 

* Інформація за кредитними договорами; 

* Актуальна інформація за поточними рахунками; 

     

  



 

Мой Бизнес Альфа-Банк Украина
 

  

 
8 червня 2018 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
CS Ltd 

 

Мій Бізнес – це мобільний додаток для підприємців і юридичних осіб-

клієнтів Альфа-Банку Україна. 

Можливості програми: 

 перегляд історії платежів за весь період обслуговування; 

 доступ до докладної інформації по поточним, кредитними та 

депозитними рахунками; 

 перегляд і аналіз графіків поточних платежів по кредитах і 

заборгованостях; 

 перегляд виписок і відправлених документів; 

 робота з валютою: SWIFT-перекази, купівля, продаж та конверсійні 

операції; 

 перекази між власними рахунками; 

 перегляд і аналіз залишків по карткових рахунках; 

 довідкова інформація від Банку (актуальні зміни тарифікації, графік 

роботи і т.п.); 

 перегляд курсів валют Банку; 

 зв'язок з Банком. 



 

 

 

 
 

  



 

Приват24
 

  

 
8 червня 2018 р.  

 
10 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Privatbank 

 

Privat24 – весь ПриватБанк в Вашому смартфоні. 

Перевіряйте баланс за картками в режимі реального часу, оплачуйте 

мобільний, переводите гроші друзям і близьким, купуйте квитки на 

транспорт. 

5 найблільш популярних функцій 

1. Переглядайте баланс і виписки по карті, рахунку. 

2. Поповнюйте мобільний телефон більш ніж в 140 країнах 

3. Переводите гроші з карти на карту або на рахунок LiqPay 

4. Сплачуйте будь-які рахунки на території України 

5. Купуйте квитки на транспорт 

 

Корисні платежі: 

 Сплачуйте комунальні послуги, створюйте регулярні платежі. 

 Платіть за Viasat, Vega, Воля-Кабель, Київстар, Укртелеком. 

 Надсилайте перекази PrivatMoney і WesternUnion. 

 Купуйте ж \ д, автобусні та авіаквитки 

 Приймайте платежі за допомогою мобільного терміналу 

 

QR-коди 

 За допомогою функції "бесконтакт" отримаєте переклад або 

оплатіть рахунок через QR-код 



 

 За допомогою QR-коду увійдіть в Приват24 в Web 

 Отримуйте готівку без карти за допомогою QR-коду 

Додаткові можливості: 

 Працюйте з кредитами і депозитами 

 Змінюйте умови накопичення по "скарбничку" 

 Отримуйте і передавайте Ваші реквізити за допомогою коду в 

sms-повідомленні 

 cлідкувати за курсами валют 

 У будь-який момент зв'яжіться з банком за допомогою телефону, 

e-mail, skype 

 Перегляньте карту найближчих відділень і банкоматів 

 Оплата через NFC.  

З докладним списком пристроїв Ви можете ознайомитися за 

посиланням: https://docs.google.com/document/d/1Z-

GqNonIDEt0HK0UlJzairifC5nYl0sxbPRwdKxaqnM/edit 



 

  



 

Приват24 Бізнес / Приват24 Бизнес
 

  

 
8 червня 2018 р.  

 
10 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Privatbank 

 
Проводьте фінансові операції у Вашому смартфоні з будь-якої точки 

планети. Можливості:  

 Переглянути виписку по рахунку, 

 Створити шаблон платежу., 

 Підготувати платіж, 

 Підготувати гарантований платіж, 

 Перевірити список підготовлених платежів, 

 Переглянути журнал отриманих і відправлених гарантованих 

платежів, 

 Подати заявку на відкриття, розірвання, пролонгація депозиту, 

 Подати заявку на овердрафт, 

 Переглянути встановлені ліміти кредитування, 

 Дізнатися поточні курси валют, 

 Дізнатися останні новини для бізнесу. 

        



 

Ощад 24/7
 

  

 
20 червня 2018 р.  

 
1 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
ОЩАДБАНК 

 

Мобільний додаток Ощад 24/7 - це безпечний і зручний банківський 

сервіс від Ощадбанку у Вашому смартфоні або планшеті. 

Основні можливості програми: 

• Перегляд балансу карт і рахунків, формування виписок 

• Перегляд історії операцій 

• Переказ з картки банку на власні або інші карти 

• Переказ з картки на рахунок і з рахунку на карту 

• Переказ коштів на рахунок «Мобільні заощадження» 

• Погашення кредитного ліміту по карті 

• Відкриття та поповнення депозиту з підвищеною відсотковою 

ставкою 

• Оплата комунальних послуг 

• Оплата за вільними реквізитами по Україні 

• Поповнення рахунку мобільних телефонів, СDМА і IP-телефонії 

• Створення шаблонів звичайних і регулярних платежів 

• Вхід в додаток за відбитками пальців 

• Персональний код доступу для швидкого входу в додаток 

• Сканування номера карти камерою і підстановка в поля форм, замість 

ручного введення номера карти 

• Блокування картки в разі її втрати або крадіжки 

• Включення / вимикання карт (обмеження операцій по картах) 



 

• Налаштування лімітів за картками 

• Обмеження на проведення операцій в інших країнах 

• Випуск додаткових карт 

• Відкриття віртуальної карти і операції по ній 

• Підключення / відключення SMS-інформування 

• Пошук відділення, банкоматів і платіжних терміналів по GPS 

     

  



 

CorpLight Ощадбанк
 

  

 
20 червня 2018 р.  

 
1 000 000 

 4.1 і новіших версій 

 
Unity-Bars 

 

CorpLight Ощадбанк - система дистанційного обслуговування клієнтів 

малого та середнього бізнесу. 

Увага! На даний момент система знаходиться в режимі відкритого 

бета-тестування і доступна обмеженій аудиторії користувачів. З приводу 

підключення до системи звертайтеся до представництва Ощадбанку. Для 

того, щоб оцінити можливості системи, Ви можете скористатися демо-

доступом, для цього натисніть кнопку ДЕМО в лівому верхньому кутку на 

стартовому екрані. 

За допомогою системи CorpLight Ощадбанк ви можете: 

- отримувати інформацію про рахунки і платежі в режимі 24/7; 

- проводити платежі; 

- формувати звітність; 

- оплачувати кредити; 

- управляти депозитами; 

- подавати заявки на підключення банківських продуктів; 

- управляти регулярними платежами; 

- контролювати доступ для підключених до системи співробітників; 

- обмежувати доступний функціонал, в залежності від наданих 

користувачеві прав; 



 

- знаходити відділення, банкомати, кіоски та платіжні термінали на 

мапі за допомогою GPS з інформацією про графік роботи, менеджера 

відділення і контактний телефон; 

- отримати інформацію про курси валют Ощадбанку і НБУ. 

 

 
  



 

ПУМБ online
 

  

 
12 березня 2018 р.  

 
100 000 

 4.1 і новіших версій 

 
ПУМБ 

 

Інтернет-банкінг «ПУМБ online» – це цілодобовий доступ до Вашого 

рахунку за допомогою Інтернет з комп'ютера або мобільного телефону. Де б 

Ви не знаходилися, самостійно здійснюйте будь-які операції, які раніше були 

доступні тільки у відділенні банку. 

Основні можливості системи «ПУМБ online». 

Карткові рахунки та картки: 

 відкриття карткових рахунків; 

 замовлення нових карток; 

 перегляд залишків на карткових рахунках; 

 перегляд списку карток, відкритих до карткових рахунків; 

 перегляд детальної інформації по кожній картці; 

 отримання списку операцій по картковому рахунку за період; 

 перегляд списку заблокованих сум і необроблених операцій за 

картковими рахунками; 

 привласнення "імен" рахунках і картках для зручної роботи з 

ними в інтерфейсі «ПУМБ online»; 

 встановлення і зміна добових лімітів за операціями з 

використанням платіжних карток (ліміт на зняття готівки, і на 

здійснення розрахунків в торговій мережі); 

Депозити: 

 відкриття / закриття депозиту; 



 

 поповнення / зменшення суми депозиту; 

 перегляд інформації по депозитах; 

 перегляд залишків на депозитних рахунках; 

 пролонгація депозиту; 

Кредити: 

 погашення кредиту (за графіком, або достроково); 

 перегляд інформації по кредиту; 

 перегляд графіка платежів по кредиту; 

 перегляд історії платежів по кредиту; 

Платежі та перекази: 

 перекази між картковими рахунками клієнта відкритими в 

ПУМБ; 

 платежі і перекази за довільними реквізитами (з можливістю 

збереження шаблонів платежів); 

 переклади за заздалегідь визначеними реквізитами (згідно з 

договорами між Банком та одержувачами таких платежів); 

 перегляд історії платежів і переказів; 

 створення шаблонів для регулярного здійснення платежів і 

переказів. 

 Сервіс «ПУМБ mobile» / повідомлення від Банку 

     
  



 

PUMB online corporate
 

  

 
7 квітня 2018 р.  

 
10 000 

 4.1 і новіших версій 

 
ПУМБ 

 

PUMB online corporate - Контролюйте свій бізнес в будь-який час і в 

будь-якому місці і відчувайте себе спокійно за свої гроші! 

З «ПУМБ online Корпоративний» Ви можете: 

• управляти рахунками з будь-якої точки світу і контролювати кошти в 

режимі 24/7 

• оперативно відслідковувати статуси документів і залишки по 

рахунках 

• здійснювати і відстежувати операції в іноземній валюті в режимі 

онлайн 

• переглядати і направляти Банку відомості і нарахування заробітної 

плати, надбавки чи премії працівникам 

• отримувати виписки з електронно-цифровим підписом, які відповідає 

міжнародним стандартам 

Переваги: 

• використання шаблонів платежів, напередодні створених в веб версії 

системи 

• груповий підпис, зручні фільтри, можливість групової роботи з 

документами 

• «Контрольний підпис» - функція додаткового контролю вихідних 

документів 



 

• єдиний операційний інтерфейс для роботи в режимі «Корпорація» - 

управління, контроль і отримання інформації по рахунках підрозділів, філій і 

дочірніх компаній 

«ПУМБ online Корпоративний» – це надійні заходи безпеки: 

• система авторизації і аутентифікації користувачів, підкріплена 

унікальним паролем і логіном, який направляється на зазначений у договорі 

номер мобільного телефону; 

• функція контролю вихідних платежів за допомогою SMS на основі 

встановлених лімітів і список довірених контрагентів; 

• наявність журналу подій для аудиту активності користувачів; 

• Використання електронно-цифрового підпису; 

• Можливість блокування сертифіката при першій необхідності. 
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